Раздел 5. Механизм реализации программы
Реализация программных мероприятий осуществляется в соответствии с законодательством РФ о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд.
В роли муниципального заказчика выступает отдел образования администрации Тамбовского района и Администрация Тамбовского района. Оно также осуществляет следующие функции в ходе реализации Программы:
- организационные:

*   анализ материально-технического состояния МОЗЛ «Прометей»;

*   подготовка документации для размещения заказов на проведение ремонтных и строительных работ;

- методические:

*   информационное сопровождение работ по реализации программных мероприятий;

- контрольные:

*   контроль за проведением работ согласно муниципальным контрактам по качеству исполнения, срокам, содержанию.


Финансирование мероприятий программы будет осуществляться при долевом участии областного бюджета и муниципального бюджета Тамбовского района на основании договоров с организациями – победителями конкурсов. Получателем бюджетных средств является заказчик.

По объекту, находящемуся в муниципальной собственности, на отдел образования Администрации Тамбовского района и Администрацию Тамбовского района возлагаются следующие задачи:

- создание рабочих групп из представителей- исполнителей и разработка плана-графика организационно-технических мероприятий по реализации каждого раздела Программы;

- подготовка требований (технических заданий) для выполнения намеченных мероприятий, проведение необходимой для этого аналитической работы;

-разработка конкурсной документации;

- организация и проведение конкурса;

- подготовка и заключение договоров с исполнителями;

- организация контроля за ходом проведения конкурсов, приемка результатов;

- создание системы проведения независимой экспертизы проектов строительства, реконструкции и ремонта помещений МОЗЛ « Прометей»;

- проведение экспертизы и согласования проектов реконструкции и ремонту помещений;

- подготовка статистических, финансовых и аналитических отчетов о реализации Программы.
Финансирование осуществляется Муниципальным заказчиком. Порядок финансирования устанавливается Администрацией Тамбовского района
