ПРОТОКОЛ РАБОЧЕЙ ВСТРЕЧИ 
АДМИНИСТРАЦИИ ТАМБОВСКОГО РАЙОНА 
И МИ ФНС РОССИИ №6 ПО АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
С ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ  ТАМБОВСКОГО РАЙОНА 

с. Тамбовка


20.07.2017 года                                                                                    

Повестка рабочего совещания:
1. Общие вопросы применения ККТ, взаимодействие с предпринимателями района
2. Статистика по замене и постановке на учет ККТ нового образца. Организация занятий в учебном классе.
3. Проблемные вопросы в области применения ККТ нового образца
4. Организация работы по оформлению актов сверки и уточнение данных (регистрационных и т.д.), переданных отделением ПФР.
5. Прочее.

Присутствовали: 
Мартюшев А.А. – врио. начальника межрайонной ИФНС № 6 по Амурской области; Киселева О.Н. – начальник отдела по работе учета и работы с налогоплательщиками; Жарикова Е.Ф. – начальник отдела экономики и труда Администрации района; Андрейчук Т.И. – главный специалист отдела экономики и труда Администрации района; индивидуальные предприниматели: Безрукова В.И.,  Дробяскина А.В., Макаренко Н.В.

Вступительное слово
Жарикова Е.Ф. – данную встречу организовали, чтобы обсудить проблемные вопросы. Предыдущую встречу, мы проводили в мае 2017 года, нацеливали на работу ИП в учебном классе. Работаем плотно и с предпринимателями района и с налоговой инспекцией.
ВЫСТУПИЛИ:
 По первому вопросу выступил Мартюшев А.А. - врио. начальника межрайонной ИФНС № 6 по Амурской области, рассказал об обязательном применении ККТ для индивидуальных предпринимателей, о том, что в настоящее время глобальных проблем, связанных с установкой и применением ККТ нет, все проблемы решаемы. Основная проблема, с которой столкнулись предприниматели района,  отсутствие в наличии ККТ нового образца, и ждать приходится очень долго. Налоговая инспекция понимает данную ситуацию, и штрафных санкций и проверок по новой ККТ к предпринимателям не применялись. Если обязанность по установке ККТ наступила 31.03.2017 года, то предприниматель должен был до этого времени заключить договор на поставку оборудования. Фискальный накопитель предприниматели обязаны менять один раз в три года. Для предпринимателей, находящихся на патентной системе и на ЕНВД планируется предусмотреть налоговый вычет за приобретение новой ККТ в размере 18,0 тыс. рублей.
По второму вопросу выступила Киселева О.Н. – начальник отдела по работе учета и работы с налогоплательщиками. По состоянию на 20 июля 2017 года количество ИП и ЮЛ, в обязанность которых входит установка ККТ составило:
с 31.03.2017г ИП-30, ЮЛ-7;
  01.07.2017г ИП-12, ЮЛ-47
  01.07.2018г ИП-180, ЮЛ-38.
За данный период времени в учебном классе обучилось 11 индивидуальных предпринимателей и 7 юридических лиц. Количество получивших консультацию по вопросам применения ККТ: ИП-153 человека, ЮЛ- 94.
По третьему вопросу выступила индивидуальный предприниматель Безрукова В.И об обязательном применении сканера для штрих-кода.
Мартюшев А.А. – такой сканер не обязателен для установки и налоговая инспекция не требует его обязательного применения, он устанавливается для упрощения в работе именно для предпринимателя. 
Безрукова В.И. задала вопрос о запрете продажи пива в пластиковой таре.
Жарикова Е.Ф. – да, действительно,  в соответствии с Федеральным законом с января текущего года запрещено производство в пластиковой таре алкогольных напитков объемом более 1,5 литра, а с июля 2017 года запрещена реализация алкогольной продукции объемом более 1,5 литров, в том числе и пиво на розлив.
По четвертому вопросу выступил Мартюшев А.А. - врио. начальника межрайонной ИФНС № 6 по Амурской области по страховым взносам по актам сверок очень много нареканий. Не могу сказать, что не доработал ПФР, скорей всего, где-то не корректно сработала программа. В налоговой инспекции  открыта горячая линия по вопросам корректности сведений о задолженности плательщиков страховых взносов, тел 8/4162/390-581,390-565, 390-512. В случае необоснованного исчисления задолженности, берется справка с ПФР и движение по расчетным счетам возобновляется в этот же день
 По пятому вопросу выступила Безрукова В.И. – просит провести благоустройство возле территории рынка в с. Тамбовка, а также установить доску объявлений на территории рынка, так как расклеивают объявления на фасады близстоящих магазинов, павильонов.

РЕШИЛИ: 
1. Информацию по первому и второму вопросу принять к сведению.
2. Информацию о работе «горячей линии» довести до предпринимателей района
3. По пятому вопросу предпринимателям, работающим в районе рынка, обратиться с письменным обращением в Администрацию Тамбовского сельсовета. 


Секретарь                                                                                   Т.И. Андрейчук
