ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Тамбовского района
«Об утверждении Порядка предоставления  субсидий субъектам
малого и среднего предпринимательства по возмещению части затрат, 
связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или)
развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг)»

Проект постановления администрации Тамбовского района  «О внесении изменений в постановление администрации Тамбовского района от 15.05.2020 №401 «Об утверждении Порядка предоставления  субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства по возмещению части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или)
развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг)» - разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, во исполнение постановления Правительства Амурской области от 31.07.2020 №509, в целях реализации мероприятия муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Тамбовском районе» утвержденной постановлением администрации Тамбовского района от 14.10.2019 № 891 на безвозмездной основе в целях возмещения затрат (недополученных доходов),  связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг).

Разработчиком проекта является отдел экономики и труда администрации Тамбовского района.

Настоящее постановление вносит изменения в  утвержденный порядок  предоставления субсидий из районного бюджета субъектам малого и среднего предпринимательства по возмещению части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг)  (далее соответственно – субсидии, субъекты предпринимательства), категории субъектов предпринимательства, имеющих право на получение субсидии,  порядок распределения денежных средств, изменены показатели результативности предоставления субсидии, изменен срок предоставления отчетности, а также изменена форма предоставления отчетности. 
[bookmark: _GoBack]На финансирование данного мероприятия предусматриваются денежные средства в сумме 2930,0 тыс. рублей.
Размер субсидии субъекту предпринимательства определяется в размере 50% произведенных субъектом предпринимательства затрат на приобретение оборудования, но не более 400,0 тыс. рублей.



Первый зам.главы администрации района
– начальник финансового управления
администрации района                                                                        С.С. Евсеева





