 Уведомление 
Настоящим администрация Тамбовского района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации района «Об утверждении Порядка предоставления  субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере общественного питания»

Разработчик проекта – отдел экономики и труда администрации Тамбовского района

Публичные консультации проводятся в целях выявления в проекте нормативного правового акта положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности.

Сроки проведения публичных консультаций:
«27» января 2021 года – «25» февраля 2021 года  
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний:
Предложения и замечания направляются в электронном виде 
на адрес: econ-atr@mail.ru или на бумажном носителе по адресу: 676950, Амурская область, Тамбовский район, с. Тамбовка, ул. Ленинская, 90, каб. 36 (отдел экономики и труда)

[bookmark: _GoBack]Отдел экономики и труда администрации Тамбовского района выражает заинтересованность в получении Ваших обоснованных мнений, комментариев и предложений в отношении указанного проекта нормативного правового акта.

Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:  Пелых Александр Григорьевич,  главный специалист отдела экономки и труда.
рабочий телефон: 8/41638/21677
график работы: с 8.00 до 17.00 по рабочим дням
Прилагаемые к уведомлению материалы:
1. проект акта;
2. пояснительная записка к проекту акта;
3. опросный лист для проведения публичных консультаций.

