
Справка по программе поддержки местных инициатив
в селе Тамбовка Тамбовского района


      С целью выявление наиболее значимых проблем нашего села, в рамках участия в Программе поддержки местных инициатив, волонтёрами с 20 июля по 10 августа 2018 года было проведено анкетирование жителей нашего села. Перед населением была  поставлена задача  выбрать направление, с которым необходимо войти в Программу и которое  жители  желают внести для рассмотрения на общем собрании. 
     В анкетирование приняли участие 408 семей из 3000 семей, проживающих на территории с.Тамбовка, что составляет 14 % . 
     После сбора информации  с 10  по 12 августа анкеты были обработаны и проанализированы для определения двух приоритетных по мнению жителей села направлений.
       В рамках участия в Программе кроме анкетирования была проведена следующая работа: напечатан баннер об участии в Программе, который установлен в центре села Тамбовка по ул.50 Лет Октября еще два размещены в отдалённых районах села, на всех информационных стендах, многоквартирных домах, почтовых ящиках  размешены обращения к гражданам села с информацией о существующей Программе. В День празднования села Тамбовки 25 августа  текущего года волонтерами будут розданы  информационные буклеты. Информация о поддержки местных инициатив размещена в социальных сетях.
	Первый проект:  «Благоустройство Детского  парка».
Начало строительства объекта -  ноябрь 2016 года. В настоящее время в парк вложено около 3 миллионов рублей ( пожертвования жителей села, денежные средства спонсоров,  средства сельского бюджета , грантовое участие) .
 Проведены работы по созданию искусственного озера, его благоустройство, установлена изгородь с двух сторон парка, проведено освещение, высажено более 30 видов деревьев и кустарников, ведутся работы по укладке тротуарной плитки и намечены работы по установке детских площадок. 
По проекту необходимо еще около 4 млн. рублей на завершение строительства дорожек и установлению уличного освещения вдоль них. 
  Второй проект : «Парк культуры» (действующий), в нем необходимо провести обновление дорожек и уличного освещения вдоль них, примерная стоимость проекта около 2 млн. рублей
В результате анкетирования, наибольшее количество семей (358)  предпочло  «Благоустройство Детского парка».   
На 30.08.2018 намечено собрание граждан, в котором ориентировочно планируют принять участие около 600 жителей. 
