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	ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ


ТАМБОВСКОГО РАЙОНА

ул. Ленинская, д. 90,с.Тамбовка,676950

тел.(841638) 21-2-31, 

тел/факс (841638) 21-0-92.

E-maiI:pri:atr@amur.ru
ИНН/КПП2827004132/282701001


  Заместителю главы Администрации района
  по экономике и финансам - 
  начальнику финансового управления
   Евсеевой С.С.      
Информация о контрольных мероприятиях,

 проведенных финансовым управлением 

администрации Тамбовского района
за период 2018 года.

     За отчетный период 2018 года,  в  соответствии с Постановлением администрации Тамбовского района от 31.12.2013 № 1618 «Об утверждении порядка осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита», Постановлением от 31.12.2013 № 1619 «О порядке осуществления органом внутреннего муниципального финансового контроля полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю», Планом контрольной работы финансового управления администрации Тамбовского района на 2018 год, утвержденным заместителем главы Администрации района по экономике и финансам - начальником финансового управления Евсеевой С.С. от 28.12.2018 № 23 (в ред. от 28.12.2018 №29 ) проведено 6 проверок.

     Контрольные мероприятия проведены по следующим темам:
     Проверка соблюдения пунктов 3-7 части 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44 «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд – 1 проверка; 

     Законность совершенных финансовых и хозяйственных операций, достоверность и правильность отражения в бухгалтерской отчетности – 3 проверки;
     Проверка соблюдения бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса 2 проверки.
     Контрольными мероприятиями, проведенными в 2018 году, выявлены нарушения на сумму 59,9  тыс. рублей, в том числе:

      недостачи, переплаты, излишки материальных ценностей и денежных средств –3,7 тыс. руб.;

       прочие нарушения – 56,2 тыс. руб.

      В адрес руководителей, проверяемых учреждений, направлены  предложения по устранению нарушений, выявленных в ходе проведения проверки.

     По результатам проверок в 2018 году устранены нарушения на сумму 3,9 тыс. рублей, в том числе:

     погашено недостач, возмещено переплат, оприходовано излишков материальных ценностей и денежных средств – 3,7 тыс. руб.;

     восстановлено в бухгалтерском учете, предотвращено потерь, убытков –0,2 тыс. руб.

      Число лиц привлеченных к административной ответственности – нет.
     Проверка проведена:
     МКУ «Дирекция по обслуживанию зданий и автомобильного транспорта» на тему «Проверка соблюдения пунктов 3-7 части 8 статьи 99 Федерального закона от 5.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд» в период с 19.02.2018 по 28.02.2018.

      Проверяемый период 2017 год в части:   

     обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;

     применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;

     соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

     своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;

     соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
      Проведенной проверкой установлены случаи при осуществлении закупок заказчиком несоблюдения норм Федерального закона №44-ФЗ установленные:
     частью 3 статьи 22: «При применении метода сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) информация о ценах товаров, работ, услуг должна быть получена с учетом сопоставимых с условиями планируемой закупки коммерческих и (или) финансовых условий поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг»;

      частью 2 статьи 22: «Метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) заключается в установлении начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), на основании информации о рыночных ценах идентичных товаров, работ, услуг, планируемых к закупкам, или при их отсутствии однородных товаров, работ, услуг»;

     частью 2 статьи 42: «Заказчик обязан разместить извещение об осуществлении закупки в единой информационной системе, если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом. В извещении об осуществлении закупки должна содержаться, если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом, следующая информация:

     краткое изложение условий контракта, содержащее наименование и описание объекта закупки с учетом требований, предусмотренных статьей 33 настоящего Федерального закона, информацию о количестве и месте доставки товара, являющегося предметом контракта, месте выполнения работы или оказания услуги, являющихся предметом контракта, а также сроки поставки товара или завершения работы либо график оказания услуг, начальная (максимальная) цена контракта, источник финансирования. В случае, если при заключении контракта объем подлежащих выполнению работ по техническому обслуживанию и (или) ремонту техники, оборудования, оказанию услуг связи, юридических услуг, медицинских услуг, образовательных услуг, услуг общественного питания, услуг переводчика, услуг по перевозкам грузов, пассажиров и багажа, гостиничных услуг, услуг по проведению оценки невозможно определить, в извещении об осуществлении закупки и документации о закупке заказчик указывает цену запасных частей или каждой запасной части к технике, оборудованию, цену единицы работы или услуги. В случае, если контрактом предусматривается выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, допускается оплата такого контракта исходя из фактически выполненного объема данных работ, но не превышающего объема работ, подлежащих выполнению в соответствии с контрактом. При этом в извещении об осуществлении закупки и документации о закупке должно быть указано, что оплата выполнения работы или оказания услуги осуществляется по цене единицы работы или услуги исходя из объема фактически выполненной работы или оказанной услуги, по цене каждой запасной части к технике, оборудованию исходя из количества запасных частей, поставки которых будут осуществлены в ходе исполнения контракта, но в размере, не превышающем начальной (максимальной) цены контракта, указанной в извещении об осуществлении закупки и документации о закупке»;
       частью 3 статьи 94: «Для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании контрактов, заключенных в соответствии с настоящим Федеральным законом».

      Определение НМЦК не осуществляется в соответствии с Методическими рекомендациями по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) утвержденные, в соответствии с частью 20 статьи 22 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд приказом Минэкономразвития России от 2 октября 2013 г. № 567.

     МАОУ «Новоалександровская СОШ» на тему «Законность совершенных финансовых и хозяйственных операций, достоверность и правильность их отражения в бухгалтерской отчетности» в период с 26.03.2018 по 20.04.2018.

      Проверяемый период 2017 год в части:  

      соблюдение требований законодательства при осуществлении  кассовых и банковских операций;
      соблюдение порядка выдачи авансов на командировочные и хозяйственные расходы, документальное оформление расчетов и обоснованность использования средств;
     проверка расходования средств на выплату заработной платы;
     проверка состояния расчетной дисциплины. Законность совершения расчетных операций, своевременность отражения расчетных обязательств в бухгалтерском учете.
     Установлены случаи не соблюдения требований нормативно правовых актов.

     По результатам проведенной проверки     по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных недостатков и нарушений МАОУ «Новоалександровская СОШ» направлены предложения:
     Ведение бюджетного учета осуществлять в соответствии с:     

     Приказом Минфина России от 1 декабря 2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»; 
     Законом от 6 декабря 2011г. 402-ФЗ "О бухгалтерском учете.

     Соблюдать требования:

      Указаний Банка России от 11 марта 2014г. №3210-У

     Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Минфина России от 1 июля 2013г. N 65н.

     В соответствии с установленными нормами ТК РФ принять меры к возмещению излишне выплаченной суммы отпускных сторожу учреждения в размере 451,20 рублей.

      Выполнение работниками учреждения другой регулярно оплачиваемой работы в свободное от основной работы время, дополнительной работы в пределах установленного рабочего дня по основному месту работы поручать в соответствии с установленными ТК РФ требованиями.

     Надбавки и доплаты работникам устанавливать на основании нормативно-правовых актов учреждения.

     МОУ «Куропатинская СОШ» на тему «Законность совершенных финансовых и хозяйственных операций, достоверность и правильность их отражения в бухгалтерской отчетности» в период с 23.04.2018 по 18.05.2018.

      Проверяемый период 2017 год в части:  
     соблюдение требований законодательства при осуществлении  кассовых и банковских операций;
      соблюдение порядка выдачи авансов на командировочные и хозяйственные расходы, документальное оформление расчетов и обоснованность использования средств;
     проверка расходования средств на выплату заработной платы;
     проверка состояния расчетной дисциплины, законность совершения расчетных операций, своевременность отражения расчетных обязательств в бухгалтерском учете.
     Проверкой проведенной МОУ «Куропатинская СОШ», на тему «Законность совершенных финансовых и хозяйственных операций, достоверность и правильность их отражения в бухгалтерской отчетности» нарушений не установлено.
     МАУ «Тамбовский РДК» на тему «Законность совершенных финансовых и хозяйственных операций, достоверность и правильность их отражения в бухгалтерской отчетности» в период с 28.05.2018 по 19.06.2018.

      Проверяемый период 2017 год в части:  

     соблюдение требований законодательства при осуществлении  кассовых и банковских операций;
      соблюдение порядка выдачи авансов на командировочные и хозяйственные расходы, документальное оформление расчетов и обоснованность использования средств;
     проверка расходования средств на выплату заработной платы;
     проверка состояния расчетной дисциплины, законность совершения расчетных операций, своевременность отражения расчетных обязательств в бухгалтерском учете.

     Проведенной проверкой в МАУ «Тамбовский РДК»  установлены случаи не соблюдения требований установленных:  
     Приказом Минфина РФ от 30.03.2015 №52н. «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными  органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;

     Закона от 6 декабря 2011г. 402-ФЗ "О бухгалтерском учете";

     Приказа Минфина России от 1 декабря 2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»; 
     Не соблюдаются при направлении работника в служебную командировку требования установленные Положением об особенностях направления работников в служебные командировки, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2008г. № 749, нормативно правовые акты учреждении.

     Не возмещены работнику дополнительные расходы, связанные с проживанием вне  места постоянного жительства (суточные) в размере 200,00 руб.
     Установлена сумма неправомерно начисленной и выплаченной  заработной платы в размере 1238,87 рублей.

     Имеются случаи назначения  работникам учреждения дополнительных выплат не предусмотренных, а так же выплат превышающих размеры, установленные нормативно правовыми актами. Сумма неправомерной дополнительной выплаты работнику составила 2000,00 рублей.
     По результатам проведенной проверки     по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных недостатков и нарушений МАУ «Тамбовский РДК» направлены предложения.
     Администрация Садовского сельсовета на тему «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса» в период с 26.06.2018 по 12.07.2018.
     Проверяемый период 2017 год в части:  

     соответствия Положения «О бюджетном процессе в Садовском сельсовете» нормам Бюджетного Кодекса Российской Федерации;

     утверждение бюджета Садовского сельсовета на 2018 год; 
     утверждение отчета об исполнении бюджета  Садовского сельсовета за I, II, III квартал 2017 года и представление в представительный орган – сельский совет.

      Проведенной проверкой на тему «Соблюдение бюджетного законодательства при исполнении бюджетного процесса Администрацией Садовского сельсовета» нарушений не установлено.
     По результатам экспертно-аналитического мероприятия о ходе исполнения бюджета Садовского сельсовета за полугодие и девять месяцев 2017г. проведенным Контрольно-счетным органом Тамбовского района и его  рекомендации в положение о бюджетном процессе в Садовском сельсовете установить срок представления в КСО отчетов об исполнении бюджета за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев текущего финансового года.
Администрация Раздольненского сельсовета на тему «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса» в период с 26.08.2018 по 07.09.2018.

      Проверяемый период 2017 год в части:  

соответствия Положения «О бюджетном процессе в Раздольненском сельсовете» нормам Бюджетного Кодекса Российской Федерации;

     утверждение бюджета Раздольненского сельсовета на 2018 год; 
     утверждение отчета об исполнении бюджета  Раздольненского сельсовета за I, II, III квартал 2017 года и представление в представительный орган – сельский совет.
      Проведенной проверкой на тему «Соблюдение бюджетного законодательства при исполнении бюджетного процесса Администрацией Раздольненского сельсовета» нарушений не установлено.

Главный специалист бухгалтер-ревизор                                    О.Ф.Мурашова

МКУ Дирекция по обслуживанию зданий автомобильного транспорта

      Проведенной проверкой в Учреждении на тему «Использование средств районного бюджета, предоставленных на обеспечение выполнения функций муниципальных казенных учреждений района  установлено:

  Несоблюдение требований нормативно правовых актов (Положения об оплате труда работников муниципальных казенных учреждений, подведомственных органам местного самоуправления Тамбовского района, утвержденного    Постановлением главы администрации Тамбовского района от 10 августа 2015 № 685; Положения об оплате труда работников учреждения, утвержденного приказом начальника учреждения от 24.08.2015 № 27) при установлении работникам казенного учреждения выплат стимулирующего характера;

     Не соблюдаются требования, установленные Положением об оплате труда, при составлении и утверждении штатного расписания учреждения;

     Не выполняются нормы, установленные ТК РФ при предоставлении работникам очередных оплачиваемых отпусков; дополнительных отпусков за работу с ненормированным рабочим днем; дней отдыха за работу в выходной или нерабочий праздничный день; 

     Учет рабочего времени, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, не приведен в соответствие с трудовыми договорами работников;

     Учетная политика учреждения не приведена в соответствие с действующими нормативно правовыми актами;

     Нарушение:

      Приказа министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению»;

     Федерального закона N 402-ФЗ от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете";

     Инструкции N 157н - Инструкция по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденная Приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н;

     Методических указаний по проведению инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 № 49.
Администрации Новоалександровского сельсовета 
     Проведенной проверкой Администрации Новоалександровского сельсовета на тему «Законность совершенных финансовых и хозяйственных операций, достоверность и правильность их отражения в бюджетной отчетности» установлены случаи не соблюдения требований нормативно правовых актов:
     Приказа Минфина России от 1 декабря 2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»; 
     Указаний банка России от 11.04.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»;

     Учетной политики учреждения;

      Положения об оплате труда работников органов местного самоуправления замещающих должности, не отнесенные к муниципальным должностям и должностям муниципальной службы. Положение на момент проверки не приведено в соответствие;

     ТК РФ ст.ст. 100; 101; 57 при установлении работнику особого режима работы. Сумма неправомерной выплаты заработной платы водителю Ефремову В.В. составила 18838,71рублей, начисления на оплату труда – 5689,29 рублей;

     Положения № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы» (с внесенными изменениями) утвержденного Постановлением Правительства от 24 декабря 2007г. Недоплата работнику составила 58,38 рублей.
     ТК РФ ст.ст. 99;113 при привлечении работника (водителя) к работе в выходные и нерабочие праздничные дни, к сверхурочной работе;

     Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными  органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;

     Инструкции № 162н;

     Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Минфина России от 1 июля 2013г. N 65н.
     Заключение договоров осуществляется в нарушение требований, установленных п.1 ст.432 ГК РФ, Федерального законом РФ от 5 апреля 2013г. № 44 -  ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В нарушение п.31 Решения сельского совета о бюджете не соблюдается установленный размер авансовых платежей.

    По результатам проведенной проверки установлена излишне выплаченная сумма в размере 2000,00рублей за оказание транспортных услуг.
Администрации Козьмодемьяновского сельсовета     Проведенной проверкой Администрации Козьмодемьяновскогоо сельсовета на тему «Законность совершенных финансовых и хозяйственных операций, достоверность и правильность их отражения в бюджетной отчетности» установлены случаи не соблюдения требований нормативно правовых актов:
     Приказа Минфина России от 1 декабря 2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»; 
     Закона № 402-ФЗ;

     Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Минфина России от 1 июля 2013г. N 65н;
     Положения «О муниципальной службе в Козьмодемьяновском сельсовете утвержденного решением сельского совета народных депутатов от 10.02.2016 №5»;
     Положения «Об оплате труда муниципальных служащих Козьмодемьяновского сельсовета, принятого решением сельского Совета народных депутатов от 11.09.2008 №6;

     Трудового Кодекса РФ;

     Нормативные акты сельсовета, регулирующие трудовые отношения не приведены в соответствие;

     Установлены случаи неправомерной выплаты материальной помощи, излишне выплаченной заработной платы;

  Установлены случаи заключения договоров на поставку товаров, оказание услуг с нарушением  требований, установленных нормативно правовыми актами.

     Установлены случаи неправомерно выплаченной суммы материальной помощи в размере 915,18 рублей и суммы заработной платы за март 2016 г. в размере 2761,66 рублей.
  Администрации Раздольненского сельсовета на тему «Использование средств районного бюджета, предоставленных на обеспечение выполнения функций муниципальных казенных учреждений района» установлены случаи не соблюдения требований нормативно правовых актов:
       Проведенной проверкой Администрации Раздольненского сельсовета на тему «Законность совершенных финансовых и хозяйственных операций, достоверность и правильность их отражения в бюджетной отчетности» установлены случаи не соблюдения требований нормативно правовых актов:
     Приказа Минфина России от 1 декабря 2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»; 
     Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ,

     Локальные нормативные акты, регулирующие правоотношения, связанные с оплатой труда работников администрации Раздольненского сельсовета не приведены в соответствие;

     Установлены случаи нарушения ТК РФ при приеме-увольнении работников сельсовета;

     В результате не соблюдения норм и требований нормативно правовых актов установлена неправомерная выплата в размере 4597,00 рублей.
     Заключение договоров осуществляется в нарушение требований, установленных п.1 ст.432 ГК РФ, Федерального законом РФ от 5 апреля 2013г. № 44 -  ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В нарушение п.31 Решения сельского совета о бюджете не соблюдается установленный размер авансовых платежей.

     Администрации Садовского сельсовета Проведенной проверкой Администрации Садовского сельсовета на тему «Законность совершенных финансовых и хозяйственных операций, достоверность и правильность их отражения в бюджетной отчетности» установлены случаи не соблюдения требований нормативно правовых актов:
     Приказа Минфина России от 1 декабря 2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»; 
     Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

     Приказа Минфина России от 6 декабря 2010 г. № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»;
     Приказа Минфина РФ от 30.03.2015 №52н. «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными  органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;

     Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Минфина России от 1 июля 2013г. № 65н.

      Установлены случаи заключения договоров на поставку товаров (работ, услуг) в нарушение требований законодательства: ГК РФ; Федерального Закона № 44-ФЗ; Решения совета народных депутатов о бюджете  на период 2016г.

     Осуществлена закупка товаров у единственного поставщика путем заключения разового договора на сумму, превышающую 100 тыс. руб., предусмотренную п. 4  ч. 1 ст. 93 Федерального Закона № 44-ФЗ в размере 75661,61 руб.

     Правовые акты сельсовета, регулирующие социально-трудовые отношения  и устанавливающие формы оплаты и другие условия труда, а так же социальные гарантии и льготы работникам не приведены в соответствие между собой и действующим    нормативно правовыми актам РФ. 
     В результате не соблюдения норм и требований нормативно правовых актов сельсовета установлена неправомерная выплата муниципальному служащему:

     единовременной выплаты  в размере 15 тысяч рублей;

    материальной помощи в размере 35 000,00 рублей.
    Недоплата надбавки муниципальному служащему к должностному окладу за выслугу лет на муниципальной службе в размере 157,72 рубля.

       Инвентаризация финансовых обязательств сельсовета проводится в нарушение приказа Минфина России от 13.06.1995 № 49 "Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств".

     МБУК «Тамбовский музей истории развития сельского хозяйства Амурской области» на тему «Использование средств районного бюджета, предоставленных на обеспечение выполнения функций муниципальных бюджетных учреждений района» нарушений не установлено  

     МБОУ дополнительного образования «Детская школа искусств»

на тему «Использование средств районного бюджета, предоставленных на обеспечение выполнения функций муниципальных бюджетных учреждений района» нарушений не установлено  

        Отдел образования администрации Тамбовского района на тему «Анализ осуществления главным администратором бюджетных средств внутреннего финансового контроля за период 2016 года

     Для самостоятельного в соответствии ст.160.2-1 БК РФ осуществления главным администратором бюджетных средств полномочий по внутреннему финансовому контролю направление контроля, должностные лица не закреплены внутренним нормативным актом (положением). 

     Комитет по управлению муниципальным имуществом на тему  «Проверка соблюдения пунктов 3-7 части 8 статьи 99 Федерального закона от 5.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд»».  

     Проверка проведена за период 2016 г. в части : 

       обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;

     применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;

     соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

     своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;

     соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
В ходе проведения проверки нарушений не установлено.

