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  Первому заместителю  главы администрации района  - начальнику финансового управления  

С.С.Евсеевой
Информация о контрольных мероприятиях                                             проведенных финансовым управлением администрации Тамбовского района
в период 2019 года
        За отчетный период 2019 года в соответствии с Порядком осуществления органом внутреннего муниципального финансового контроля полномочий по контролю в финансово-бюджетной сфере утвержденным Постановлением администрации Тамбовского района от 28.12.2018г. №1218 «О порядке осуществления органом внутреннего муниципального Финансового контроля полномочий по контролю в финансово - бюджетной - сфере», Планом контрольной работы финансового управления администрации Тамбовского района на 2019 год, утвержденным заместителем главы администрации района по экономике и финансам - начальником финансового управления Евсеевой С.С. от 28.12.2018 № 28 (в ред. от 28.12.2019 №29) проведено 7 контрольных мероприятий.
     Контрольные мероприятия проведены по следующим темам:
     - «Законность совершенных финансовых и хозяйственных операций, достоверность и правильность отражения в бухгалтерской отчетности» - 4 проверки. Метод проведения контрольного мероприятия - ревизия.
     - «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса» - 2 проверки. Метод проведения контрольного мероприятия – выездная проверка. 
     - «Эффективность и правомерность осуществления расходов на  содержание автотранспорта» - 1 проверка. Метод проведения контрольного мероприятия –  внеплановая выездная проверка. 

      По результатам контрольных мероприятий  проведенных за период 2019г. установлены нарушения на сумму   477,8 тыс. руб., в том числе:

     - неправомерное использование бюджетных средств – 70,0 тыс. руб.
     -  прочие нарушения –   407,8 тыс. руб.

    По результатам проведенных контрольных мероприятий для принятия мер по устранению причин и условий выявленных нарушений, а так же по восстановлению неправомерно использованных бюджетных средств и материальных ресурсов  в  адрес руководителей проверяемых учреждений, направлены  предписания.
    По результатам исполнения выданных финансовым управлением администрации района в 2019 году предписаний по выявленным нарушениям  устранены нарушения на сумму 453,9 тыс. рублей, в том числе:

     - погашено недостач, возмещено переплат, восстановлено в бухгалтерском учете, предотвращено потерь, убытков (неправомерно установленная и выплаченная заработная плата работникам; неправомерное списание ГСМ) – 49,5 тыс. руб.;
    - прочие нарушения (недоплата заработной платы, перерасход по авансовым отчетам) - 404,4 тыс. руб.).

     Число лиц привлеченных к административной ответственности – нет.

      В период 2019г. проверка проведена:
     Отдел сельского хозяйства Администрации Тамбовского района
      Проведенной проверкой Отдела сельского хозяйства Администрации Тамбовского района в период с 15.03.2019 по 10.04.2019 на тему «Законность совершенных финансовых и хозяйственных операций, достоверность и правильность их отражения в бухгалтерской отчетности» установлены случаи не соблюдения требований нормативно правовых актов.

   Осуществление бюджетного учета учреждением осуществляется с нарушением:
    Приказа Минфина России от 1 декабря 2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»; 
     Указаний банка России от 11.04.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»;

    Приказа от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению»;

      Учетной политики учреждения, утвержденной приказом руководителя от 28.12.2017 №12.

Начисление заработной платы, установление доплат, оплаты отпусков и выплаты компенсации за неиспользованные отпуска, выплат муниципального служащего осуществляется с нарушением:

     Положение об оплате труда муниципальных служащих отдела сельского хозяйства утвержденное приказом начальника управления от 09.01.2018 №3;                    

     Положение об оплате труда муниципальных служащих отдела сельского хозяйства утвержденное приказом начальника управления от 03.09.2018 №14; 
     Положения об оплате труда работников замещающих должности, не отнесенные к муниципальным должностям и должностям муниципальной службы;
     Положения № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы» утвержденного Постановлением Правительства от 24 декабря 2007г. в соответствии со ст. 139 ТК РФ.     

     Правил исчисления денежного содержания муниципальных служащих района утвержденных Постановлением главы района от 15.05.2018 №495.
МКУ «Дирекция по обслуживанию зданий и автомобильного транспорта»

     Проведенной внеплановой проверкой в Учреждении в период с 16.04.2019 по 20.05.2019 на тему «Эффективность и правомерность осуществления расходов на содержание автотранспорта» установлено:

       Нарушение Приказа министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению»;

     Федерального закона N 402-ФЗ от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете";

     Методических указаний по проведению инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 № 49;

       Несоблюдение Порядка заполнения путевых листов регламентируемое Приказом Минтранса России от 18.09.2008 N 152 "Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов";  

     Ослаблен контроль должностных лиц за использованием автотранспорта учреждения;

      В результате отсутствия контроля за достоверностью показаний спидометров автомобилей установлено неправомерное списание ГСМ на расходы учреждения  в количестве 133,618литров на сумму 5944,27 рублей.

    Установлены случаи списания ГСМ без подтверждения факта правомерности его списания (отсутствия первичных учетных документов). Неправомерное списание топлива на расход учреждения составляет 250,8л.

Муниципальное бюджетное учреждение Тамбовская «Межпоселенческая центральная библиотека».
     Проведенной проверкой Муниципального бюджетного учреждения Тамбовская «Межпоселенческая центральная библиотека» в период c 18 июня 2019г. по 12 июля 2019г.  на тему «Законность совершенных финансовых и хозяйственных операций, достоверность и правильность их отражения в бухгалтерской отчетности» установлены случаи не соблюдения требований нормативно правовых актов:

    Приказа Минфина России от 1 декабря 2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»; 
     Закона от 6 декабря 2011г. 402-ФЗ "О бухгалтерском учете";
    Приказа от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению».

      Наименование должностей, включенных в штатное расписание на период 2018,  не приведено в соответствие с фактически занимаемыми должностями.

     При назначении состава комиссии по распределению стимулирующей части выплат, не соблюдены требования, установленные Положением о комиссии, утвержденной приказом руководителя от 28.12.2017 №15д.

     Не соблюдаются условия нормативных актов учреждения при назначении стимулирующих надбавок работникам. В результате неправомерного назначения размера стимулирующая надбавка к окладу за организационно-методическое обеспечение деятельности библиотек-филиалов в повышенном размере переплата работнику составила  5032,89 руб.

      Не соблюдаются учреждением требования, установленные Постановлением правительства Российской Федерации от 24 декабря 2007 №922 при исчислении среднего дневного заработка для оплаты отпусков и выплаты компенсации, за неиспользованные отпуска, предусмотренные Трудовым кодексом Российской Федерации.

      В результате выборочной проверки правильности исчисления среднего дневного заработка недоплата работникам составила 76 947,43 руб.

      При проведении учреждением, в ходе ревизии, самостоятельного пересчета среднего заработка для оплаты отпусков остальным работникам недоплата составила  197 816,81 руб.

     Учреждением, при ведении бухгалтерского учета, учитываются не все замечания, отмеченные в предыдущей проверке, проведенной в период с 26.05.2016 -16.06.2016.

Администрация Николаевского сельсовета»
     Проведенной проверкой в период с 01.10.2019 по 11.10.2019 на тему «Соблюдение бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса Администрацией Николаевского сельсовета» установлены случаи нарушения требований нормативно правовых актов, устанавливающих основы организации бюджетного процесса и регламентирующих деятельность органов местного самоуправления. Так установлено:

     Положение «О бюджетном процессе в Николаевском сельсовете» и Соглашение «О передаче осуществления отдельных полномочий исполнения бюджета Николаевского сельсовета» не приведено в соответствие.

     Заключение на проект решения о сельском бюджете Контрольно- счетным органом Тамбовского района направлен с нарушением сроков представления (п.3 абз.2 ст.15 Положения). 

     Состав организационного комитета, сформированный главой сельсовета  (Постановление главы сельсовета от 14.11.2018 № 67а.) не соответствует составу, регулируемому Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Николаевском сельсовете».

      Не соблюдается порядок учета объектов нефинансовых активов определенный нормативно правовыми актами при совершении сделки по получению имущества в пользование по договору безвозмездного пользования. 

        В ходе осуществления  администрацией Николаевского сельсовета части полномочий по дорожной деятельности не соблюдаются нормы установленные п.3.2.3. Соглашения по представлению Администрации района отчета об использовании финансовых средств, для исполнения переданных по соглашению полномочий.

Администрация Жариковского сельсовета 

      Проведенной проверкой в период с 21.10.2019 по 31.10.2019 на тему «Соблюдение бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса Администрацией Жариковского сельсовета» установлены случаи нарушения требований нормативно правовых актов, устанавливающих основы организации бюджетного процесса и регламентирующих деятельность органов местного самоуправления. Так установлено:

     Положение «О бюджетном процессе в Жариковском сельсовете» и Соглашение «О передаче осуществления отдельных полномочий исполнения бюджета Жариковского сельсовета» не приведено в соответствие.

     Заключение на проект решения о сельском бюджете Контрольно- счетным органом Тамбовского района направлено с нарушением сроков представления (п.3 абз.2 ст.15 Положения). 

       В нарушение пункта 2 статьи 13 Положения «О бюджетном процессе в Жариковском  сельсовете» несвоевременно  принято решение (постановление) главы сельсовета о проведении публичных слушаний по проекту сельского  бюджета на 2019 год.
     Итоговый документ (рекомендации публичных слушаний по проекту бюджета сельсовета на 2019 год) не приведен в соответствие с требованиями, установленными п.4. разд.X «Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Жариковском сельсовете». 

     В нарушение п.1 разд.IX оргкомитетом не организовано ведение протокола при проведении публичных слушаний,  не организован подсчет участников публичных слушаний. 

     Состав организационного комитета, сформированный главой сельсовета  (Постановление главы сельсовета от 23.11.2018 № 82) не соответствует составу, регулируемому Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Жариковском сельсовете», при формировании состава организационного комитета не соблюден принцип паритетности.
      Не соблюдается порядок учета объектов нефинансовых активов определенный нормативно правовыми актами при совершении сделки по получению имущества в пользование по договору безвозмездного пользования. 

        В ходе осуществления  администрацией Жариковского сельсовета части полномочий по дорожной деятельности не соблюдаются нормы установленные п.3.2.3. Соглашения по представлению Администрации района отчетности об использовании финансовых средств, для исполнения переданных по соглашению полномочий.
МБУК «Тамбовский музей истории развития сельского хозяйства Амурской области».

     Проведенной проверкой МБУК «Тамбовский музей истории развития сельского хозяйства Амурской области» в период c 25 ноября 2019г. по 06 декабря 2019г на тему «Законность совершенных финансовых и хозяйственных операций, достоверность и правильность их отражения в бухгалтерской отчетности» установлены случаи не соблюдения требований нормативно правовых актов:

    Приказа Минфина России от 1 декабря 2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;

     Приказа Минфина России от 06.12.2010 N 162н "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению".

     Закона от 6 декабря 2011г. 402-ФЗ "О бухгалтерском учете";
    Приказа от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению»;

      Кассовые операции в Учреждении осуществляются с нарушением  порядка установленного Указанием банка России от 11.04.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»;

      Учетная политика учреждения не  соответствует  Федеральному стандарту бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора"  утвержденному приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31 декабря 2016 №256н.

      Локальные нормативные акты учреждения, регулирующие вопросы установления системы оплаты труда не приведены в соответствие с действующим законодательством, и установленными требованиями.

    Ослаблен контроль ответственными лицами  за учетом рабочего времени работников учреждения. Недоплата работнику за неучтенное фактически отработанное время  составила 3 482,38 руб.;
     Учреждением не соблюдаются особенности  порядка исчисления средней заработной платы (среднего заработка) для всех случаев определения ее размера, предусмотренных Трудовым кодексом Российской Федерации установленных Постановлением правительства Российской Федерации от 24 декабря 2007 №922. Сумма недоплаты отпускных работникам учреждения составила 69 989,24 руб.      

     Определение размера выплат стимулирующего характера с учетом утвержденных критериев результативности и эффективности деятельности работников назначенной комиссией проводится с нарушением  норм, установленных нормативным актом.

      Определение надбавки за выслугу лет производится с нарушением требований нормативного акта, устанавливающего размер и условия, дающие право на получение надбавки за выслугу лет.
Администрация Муравьевского сельсовета
      Проведенной проверкой в период с 06.12.2019 по 20.12.2019 на тему «Законность совершённых финансовых и хозяйственных операций, достоверность и правильность их отражения в бухгалтерской отчетности» в Администрации Муравьевского сельсовета за период 2018 года установлено:

      Учетная политика в рамках положений новых нормативных актов, регулирующих вопросы бюджетного учета, на период 2018 учреждением не установлена;

    Не соблюдаются требования нормативных правовых актов, устанавливающих системы оплаты труда  работников учреждения. Переплата материальной помощи и единовременной  выплаты к отпуску составила 4339,83 рубля. Не возмещенная сумма отпускных уволенным работником составила 14838,11 рублей.  Не выплаченная сумма материальной помощи – 3398,35 рублей.
     Нарушение Закона о бухгалтерском учете, ФСБУ "Концептуальные основы".
        Установлены случаи не соблюдения учреждением требования, установленные Постановлением правительства Российской Федерации от 24 декабря 2007 №922 при исчислении среднего дневного заработка для оплаты отпусков и выплаты компенсации, за неиспользованные отпуска, предусмотренные Трудовым кодексом Российской Федерации. Переплата суммы отпускных составила 1356,85 рублей.     

Главный специалист бухгалтер-ревизор                                    О.Ф.Мурашова

