Пояснительная записка
к отчету о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля за 2020 год


     Финансовое управление администрации Тамбовского района (далее по тексту – Управление) является структурным подразделением администрации Тамбовского района, проводящим муниципальную политику и осуществляющим межотраслевое управление в финансовой и бюджетной сфере, составление и организацию исполнения районного бюджета, координирующим деятельность органов местного самоуправления Тамбовского района в финансовой и бюджетной сферах.
     Управление в соответствии с возложенными на него задачами осуществляет полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю как орган внутреннего муниципального финансового контроля и финансовый орган Тамбовского района (п.22 Положения о Финансовом управлении администрации Тамбовского района Амурской области, утвержденного постановлением главы Тамбовского района от 27.12.2013 №1600).
     Общая штатная численность Управления (органа контроля) по состоянию на 01.01.2021 составляет 19 единиц. Количество должностных лиц органа контроля, принимавших участие в осуществлении контрольных мероприятий за период 2020 года -  2. 
    Мероприятия, по повышению квалификации должностных лиц органа контроля, принимающих участие в осуществлении контрольных мероприятий  в отчетном периоде не проводились.
      Объем бюджетных средств затраченных на содержание должностных лиц принимающих участие в осуществлении контрольных мероприятий  органа контроля за период 2020 года составил 1 299 302,80 рублей (фонд заработной платы и начисления на оплату труда). В том числе расходы (фонд заработной платы и начисления на оплату труда) за счет иных межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета поселений на исполнение части полномочий по осуществлению контроля в сфере закупок, предусмотренных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» составили 603 954,30 рублей. 
     В период 2020 года экспертизы, необходимые для проведения контрольных мероприятий, и привлечение независимых экспертов (специализированных экспертных организаций) не назначались, не привлекались.
     Органом контроля в отчетном периоде выявлено нарушений в количестве - 100.
     В ходе реализации результатов проведенных контрольных мероприятий объектам контроля направлены предписания в количестве – 6.
     Оснований, предусмотренных Бюджетным кодексом Российской Федерации, для подачи органом контроля исковых заявлений в суды о возмещении объектом контроля ущерба, причиненного муниципальному образованию, о признании осуществленных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд недействительными, а так же информации правоохранительным органам, органам прокуратуры и иным органам не установлено. 
     Жалоб и исковых заявлений на решения органа контроля, а так же жалоб на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в отчетном периоде не поступало. 
     В период 2020 года уполномоченным должностным лицом финансового управления осуществлено производство по делу об административном правонарушении (ст. 15.15.6 КоАП РФ), направленном на реализацию контрольного мероприятия, проведенного УФК по Амурской области (составлен протокол об административном производстве, дело передано Мировому судье Амурской области по  Тамбовскому судебному участку).
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