      На что нужно обращать внимание при подписании кредитного договора, чтобы не платить больше.

Правило № 1. Как можно внимательнее читайте кредитный договор и все приложения к нему. 
Если у Вас появляются вопросы по тем или иным пунктам, обязательно задавайте вопросы банковским работникам - это Ваше право, а для банка — обязательная работа, так как обычному человеку очень сложно разобраться в условиях договора. 

Правило № 2. Нет ли лишнего? 
При заключении кредитного договора банки пытаются навязать ненужные продукты и дополнительные платежи на некоторые программы — «Защити тигра», «Посади дерево», неизвестные «юридические услуги» и другие. В итоге значительно вырастает сумма кредита. 

Правило № 3. Внимательно читайте график платежей. 
Он должен отражать все выплаты по кредиту, а не только выплату основного долга, но и все дополнительные платежи. Также Вы имеете полное право уточнить, как будут распределяться выплаты, что погашается в первую очередь — основные заемные средства или проценты по займу. 

Правило № 4. Обратите внимание на пункт о досрочном погашении кредита. 
Заёмщик должен заранее сообщить о своём намерении досрочно погасить кредит и написать соответствующее заявление в банк.

Правило № 5. Платите всегда вовремя. 
Иначе банк применит условие договора о начислении штрафных санкций. Если Вы попали в сложную денежную ситуацию и в данный момент произвести платеж не можете – все вопросы необходимо разрешать только с представителями банка, не подвергайте себя риску путем обращения в сомнительные организации, которые предлагают разрешить ситуацию с Вашим займом за определенную плату, как правило, данные организации решают за Ваш счет свои финансовые нужды.
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