	ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ТАМБОВСКОГО РАЙОНА
676950, с. Тамбовка, ул. Ленинская, 90

от 19 марта 2017 года 

№ 08-19/1-08/39

	Председателю

избирательной комиссии

Амурской области

Н.А. Неведомскому




Уважаемый Николай Алексеевич!
В соответствии с Вашим запросом от 24.04.2017 № 01-15/235 направляем Вам актуальную редакцию  Постановления главы Тамбовского района «Об образовании избирательных участков, участков референдума на территории Тамбовского района» (новая редакция на 15.05.2017)
Приложение: 5 листов
	Председатель территориальной

избирательной комиссии
	И.И. Щукин
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АДМИНИСТРАЦИЯ  ТАМБОВСКОГО  РАЙОНА  

АМУРСКОЙ  ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ



	09.01.2013
	
	 № 1    

	с.Тамбовка


Об образовании избирательных участков,

участков референдума на территории 

Тамбовского района

(новая редакция на 15.05.2017)
         На основании Федерального закона от 02.10.2012 г. № 157-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О политических партиях» и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», на  основании данных о числе избирателей, участников референдума, представленных главами сельсоветов на территории Тамбовского района в 2013 и последующих годах

п о с т а н о в л я ю:

1. Образовать на территории Тамбовского района 29 избирательных участков, участков референдума сроком на пять лет.

2. Определить границы следующих избирательных участков, участков референдума:

участок № 1901
- избирательный участок в границах с.Тамбовка в границах улиц:

ул. Комсомольской, Пионерской, Октябрьской, Новой, Жужжалкина, Садовой, Объездной, переулков Советского, Больничного, Степного, улиц Тамбовской, с № с 59-до конца застройки; с № 64- до конца застройки, Кооперативной, с № 63 - до конца застройки; с № 68- до конца застройки, Калининской, с 77- до конца застройки; с № 88- до конца застройки, Ленинской, с № 105- до конца застройки; с № 92- до конца застройки, Северной, с № 81- до конца застройки; с № 92- до конца застройки, им. Штойко, 65а - до конца застройки; с № 40- до конца застройки, Мухинской, с № 27- до конца застройки; с № 32- до конца застройки, Трудовой, с № 39- до конца застройки; с № 36- до конца застройки, Раздольной, с № 19- до конца застройки;  с № 4 - до конца застройки, Рассветной, Тенистой, Сосновой. 
Место нахождения участковой комиссии  здание администрации Тамбовского сельсовета, ул.Калининская, 45Б, тел.21-4-67, помещение для голосования – МБОУ Тамбовская СОШ (средняя школа), ул. Ленинская 98, тел. 21-7-33;

участок № 1902
- избирательный участок в границах с.Тамбовка в границах улиц:

ул. Технической, с № 1-18, № 2а-21, Школьной, 50 лет Октября, Первомайской, пер. Амурский, пер. Строительного, Свободного, Светлого, Арсеньева, Молодежный, санаторий «Лесовичок»; ул.Тамбовской, с № 1-57; с № 4-58; Кооперативной, с № 11-61; с 18-64, Калининской, с № 35-75; с № 42-76, Ленинской, с № 51-101; с № 56-90, им.Штойко, с № 47-65; с № 22-38, Северной, с № 49-77; с № 54-90, Трудовой, с № 11-35; с № 18-28, Раздольной, с № 2; с № 7-17, Мухинской, с № 1-21; с № 2-30.

Место нахождения участковой комиссии  здание администрации Тамбовского сельсовета, ул.Калининская, 45Б, тел.21-4-67, помещение для голосования -  Районный Дом культуры, ул. Ленинская 87, тел. 21-0-70;

участок № 1903
- избирательный участок в границах с.Тамбовка в границах улиц:

ул. Кооперативной, с №  2-14; с №  5-9, Калининская, с №  2а-40; с №  1-33, Ленинской, с №  2-54; с № 3-49, Северной, с № 2-52; с № 1​-47а, им. Штойко, с № 2-20; с 1-45, с Трудовой, № 1-9, № 12-16; Техническая, с № 18а до конца застройки, с № 21а до конца застройки;, улиц Подстанционной, Электрической, Крестьянской, Конной, Заводской, Луговой, переулки Кирпичный, Рабочий, Мелиоративный, Солнечный, Тополиный. 

Место нахождения участковой комиссии  здание администрации Тамбовского сельсовета, ул.Калининская, 45Б, тел.21-4-67, помещение для голосования – здание Музея развития сельского хозяйства Амурской области, ул.Штойко, 6, тел. 22-2-19;
участок № 1904
Место нахождения участковой комиссии  здание администрации Тамбовского сельсовета, ул.Калининская, 45Б, тел.21-4-67, избирательный участок в границах с.Косицино, помещение для голосования - здание МАУ Тамбовский РДК филиал с.Косицино, ул. Заречная 8, тел. 35-2-43;
участок № 1905
- избирательный участок в границах с.Придорожное, место нахождения участковой комиссии,  помещение для голосования -  МБОУ Придорожненской СОШ, ул. Ленина 2, тел. 34-1-48;

участок № 1906
- избирательный участок в границах с.Привольное, место нахождения участковой комиссии, помещение для голосования -  здание МАУ Тамбовский РДК филиал с.Привольное, ул.Пионерская 5, тел. 34-2-41;

участок № 1907
- избирательный участок в границах с.Жариково, место нахождения участковой комиссии, здание администрации Жариковского сельсовета, пер. Школьный 8, тел. 31-1-92, помещение для голосования -  МАУ Тамбовский РДК филиал с.Жариково, пер.Школьный, 3/1, тел.31-1-91; 

участок № 1908
- избирательный участок в границах с.Свободка, место нахождения участковой комиссии, помещение для голосования -  здание МАУ Тамбовский РДК филиал с.Свободка, ул.Свободная 8/1а, тел. 31-3-18;

участок № 1909
- избирательный участок в границах с.Новоалександровка, место нахождения участковой комиссии, здание администрации Новоалександровского сельсовета, ул.Центральная, 2А, тел.39-1-91, помещение для голосования - здание МАУ Тамбовский РДК филиал с.Новоалександровка, ул.Советская, 33, тел. 39-1-27;
участок № 1910
- избирательный участок в границах с.Лиманное, место нахождения участковой комиссии, здание администрации Новоалександровского сельсовета, ул.Центральная, 2А, тел.39-1-91, помещение для голосования -  здание МАУ Тамбовский РДК филиал с.Лиманное, ул. Набережная 4/2, тел. сотовый;


участок № 1911
- избирательный участок в границах с.Лазаревка, место нахождения участковой комиссии, здание администрации Лазаревского сельсовета, ул.Центральная, 38, тел. сотовый, помещение для голосования -  здание МБОУ Лазаревская СОШ, ул.Центральная 30, тел. сотовый;

участок № 1912
- избирательный участок в границах с.Козьмодемьяновка, место нахождения участковой комиссии, здание администрации Козьмодемьяновского сельсовета, пл.Ступникова, 3, тел.38-1-29, помещение для голосования -  здание МАУ Тамбовский РДК филиал с.Козьмодемьяновка, ул.Комсомольская 54/2, тел. 38-1-94;

участок № 1913
- избирательный участок в границах с.Липовка, место нахождения участковой комиссии, помещение для голосования -  здание МАУ Тамбовский РДК филиал с.Липовка, ул.Озерная 16/2, тел. сотовый;

участок № 1914
- избирательный участок в границах с.Чуевка, место нахождения участковой комиссии, помещение для голосования -  здание МАУ Тамбовский РДК филиал с.Чуевка, ул.Луговая 24/1, тел. сотовый;

№ 1915
- избирательный участок в границах с.Садовое, место нахождения участковой комиссии здание администрации Садовского сельсовета, ул.Юбилейная, 6, тел. 30-1-91, помещение для голосования - здание МАУ Тамбовский РДК филиал с.Садовое, ул.Ленина, 10, тел.30-2-39;

участок № 1916
- избирательный участок в границах с.Лозовое, место нахождения участковой комиссии, помещение для голосования - здание МАУ Тамбовский РДК филиал с.Лозовое, ул.Школьная 8, тел.37-8-39;

участок № 1917
- избирательный участок в границах с.Орлецкое, место нахождения участковой комиссии, помещение для голосования -  здание МАУ Тамбовский РДК филиал с.Орлецкое, ул.Школьная 4. тел. 89145825653;

участок № 1918
- избирательный участок в границах с.Толстовка, место нахождения участковой комиссии здание администрация Толстовского сельсовета, ул.Комсомольская 21, тел.37-1-32, помещение для голосования -  здание МБОУ Толстовская СОШ, ул.Пионерская 9, тел. 37-1-45;
участок № 1919 
- избирательный участок в границах с.Лермонтовка, место нахождения участковой комиссии здание администрация Лермонтовского сельсовета, помещение для голосования -  здание МАУ Тамбовский РДК филиал с.Лермонтовка, ул.Ленина 61, тел. 33-1-22;

участок № 1920
- избирательный участок в границах с.Раздольное, место нахождения участковой комиссии, помещение для голосования -  здание  МАУ Тамбовский РДК

филиал с.Раздольное, ул.Ленина, 10, тел. сотовый.

участок № 1921
- избирательный участок в границах с.Рощино, , место нахождения участковой комиссии, помещение для голосования -  здание МАУ Тамбовский РДК филиал с.Рощино, ул.Озерная 9, тел. 36-7-60;

участок № 1922 
- избирательный участок в границах с.Гильчин, место нахождения участковой комиссии, помещение для голосования - здание ООО «Торговый  дом Партизан», ул.Садовая, 40, тел. 23-4-37;
участок № 1923

- избирательный участок в границах с.Муравьевка, место нахождения участковой комиссии здание администрации Муравьевского сельсовета, ул.Пионерская, 33, тел. 23-0-00, помещение для голосования -  здание МАУ Тамбовский РДК филиал  с.Муравьевка, ул.Пионерская, 31, тел. 23-0-31;  

участок № 1924
- избирательный участок в границах с.Резуновка, место нахождения участковой комиссии и помещение для голосования в здании по адресу: ул.Комсомольская, 10,  (клуб), тел.сотовый».
участок № 1925
- избирательный участок в границах с.Красное, место нахождения участковой комиссии, здание администрации Красненского сельсовета, ул.Центральная, 1А, тел. 36-6-46; помещение для голосования -  здание МАУ Тамбовский РДК филиал с.Красное, ул.Центральная, 1А, тел. 36-6-46;
участок № 1926
- избирательный участок в границах с.Корфово, место нахождения участковой комиссии, помещение для голосования -  здание МАУ Тамбовский РДК филиал с.Корфово, ул. Набережная 4, тел. сотовый;

участок № 1927
- избирательный участок в границах с.Куропатино, место нахождения участковой комиссии, здание администрации Куропатинского сельсовета, ул. Ленинская, 16, тел. 36-5-37, помещение для голосования -  здание МАУ Тамбовский РДК филиал  с.Куропатино, переулок Школьный 3, тел.36-5-23;

участок № 1928
- избирательный участок в границах с.Духовское, место нахождения участковой комиссии, помещение для голосования -  здание МАУ Тамбовский РДК филиал с.Духовское, ул.Центральная 11, тел. сотовый;
участок № 1929
- избирательный участок в границах с.Николаевка, место нахождения участковой комиссии, здание администрации Николаевского сельсовета, ул.Амурская, 21Б, тел. 36-3-39,  помещение для голосования -  здание МАУ Тамбовский РДК филиал с.Николаевка, ул. Амурская 21в, тел. 36-3-29;
3. Направить данное постановление в территориальную избирательную комиссию Тамбовского района. 

4. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования его в газете «Амурский маяк».
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Глава района                                                                                        Н.Н. Змушко                                 
