Информация о  региональной программе по переселению  граждан из аварийного жилищного фонда.

В рамках подпрограмма «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Тамбовского района»  в 2014-2016 годах проведено переселение граждан из многоквартирных жилых домов  признанных аварийными в срок до 01.12.2012 года.
В 2014 году в ходе реализации  данной программы  Тамбовским сельсоветом было переселено 43 человека из 8 аварийных многоквартирных домов, общей площадью 627,8 кв.м.
В 2015-2016 годах Администрацией Тамбовского района  переселено 12 граждан из 3 аварийных многоквартирных дома общей площадью 297,1 кв. м. 
 	Программа  переселения граждан из аварийного жилищного фонда на территории Тамбовского района  признанного аварийным после 01.01.2012 года будет  формироваться после 1 сентября 2017 года. 
         Основной целью данной программы является переселение граждан из аварийных жилых домов, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации.
        Для признания дома аварийным необходимо обратиться в  межведомственную комиссию по признанию жилых помещений пригодными (непригодными) для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу и реконструкции (с.Тамбовка, ул.Ленинская, 90, Администрация района, кабинет №11). Комиссия руководствуется в своей работе Постановлением Правительства РФ от 28.01.2006 № 47. Для рассмотрения вопроса о признании жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания и многоквартирного дома аварийным подлежащим сносу и реконструкции  необходимо представить следующие документы:
- заявление о признании жилого помещения непригодным для проживания и (или) многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции;
- сведения из ЕГРП на жилое помещение;
- техпаспорт на жилые помещения;
-заключение специализированной организации, проводившей обследование многоквартирного жилого дома.  
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