Информация о проведении

капитального ремонта многоквартирных домов

на территории Тамбовского района по состоянию на 01.07.2018.
Капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, включенных в Краткосрочный план реализации региональной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Амурской области, в 2014-2043 годах» на 2014-2016 годы, утвержденный приказом министерства жилищно-коммунального хозяйства Амурской области от 16.06.2014 №118-од, был произведен в следующих многоквартирных домах: 
2015 год:
- капитальный ремонт крыши многоквартирного дома, расположенного по адресу с.Садовое, пер.Озерный, 3 (проведен в 2016 году);
- капитальный   ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, водоснабжения и водоотведения многоквартирном доме расположенном по адресу с.Раздольное, пр.Ленина, 3 (проведен в 2016 году);
2016 год: 
- капитальный ремонт крыши многоквартирного дома, расположенного по адресу с.Муравьевка, ул.Почтовая 5 (проведен в 2017 году);

- капитальный   ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, водоснабжения и водоотведения многоквартирном доме расположенном по адресу   с.Новоалексндровка, ул.50 лет Октября 5 (проведен в 2017 году); 
- капитальный ремонт крыши многоквартирного дома, расположенного по адресу с.Тамбовка, ул.Техническая 48 (проведен в 2016 году).
Краткосрочным планом реализации региональной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Амурской области, в 2014-2043 годах» на 2017-2019 годы, утвержденный приказом министерства жилищно-коммунального хозяйства Амурской области от 15.09.2016 №299-од, будет произведен в следующих многоквартирных домах: 

 2017 год с плановой датой завершения работ до декабря 2019 года, по адресам:
- капитальный ремонт фундамента многоквартирного дома, расположенного по адресу с.Тамбовка, ул.50 лет Октября, 11 (будет проведен в 2018 году);

- капитальный   ремонт крыши в многоквартирном доме расположенном по адресу с.Тамбовка, ул.Штойко, 4А (будет  проведен в 2018 году);
- капитальный   ремонт крыши в многоквартирном доме расположенном по адресу с.Жариково, пер.Школьный, 4 (будет проведен в 2018 году);

- капитальный   ремонт крыши в многоквартирном доме расположенном по адресу с.Раздольное, просп.Ленина, 7 (будет проведен в 2018 году);

- капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем многоквартирного дома, расположенного по адресу с.Тамбовка, ул.Калининская, 62 (будет проведен в 2018 году).

На официальном сайте Фонда с целью отбора подрядной организации на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации в отношении многоквартирных домов, включенных в краткосрочный план на 2017 год, была размещена конкурсная документация.
По результатам проведения конкурсных процедур, выявлен победитель -
ООО
«ВИЛ» с которым Фонд 08.12.2017 заключил договор на предмет оказания услуг и (или) выполнение работ по оценке технического состояния многоквартирного дома, разработке проектной документации на проведение капитального ремонта общего имущества многоквартирном доме № 62 по ул. Калининская с. Тамбовка и 19.12.2017 в отношении многоквартирного № 4 по пер. Школьный с. Жариково.
После изготовления проектно-сметной документации (далее-ПСД) многоквартирного дома № 4 по пер. Школьный с. Жариково смета направлена в государственное автономное учреждение Амурской области «Управление государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий» (далее-ГАУ «Амургосэкспертиза») на проведение государственной экспертизы.
После получения положительного заключения ГАУ «Амургосэкспертиза» Фондом будут проведены конкурсные процедуры по отбору подрядной организации с целью заключения договора на оказание услуг и (или) выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирного дома № 4 по пер. Школьный с. Жариково.
По состоянию на 22.05.2018  ПСД в отношении многоквартирного дома № 62 по ул. Калининская с. Тамбовка находится в стадии разработки.
После изготовления ПСД в отношении многоквартирного дома № 62 по ул. Калининская с. Тамбовка смета будет направлена в ГАУ «Амургосэкспертиза» на проведение государственной экспертизы.
В соответствии с протоколом рассмотрения заявок на участие в электронном аукционе в отношении многоквартирных домов по адресам: 
с. Тамбовка, ул. 50 лет Октября, д. 11, 
с. Тамбовка, ул. Штойко, д. 4А, 
с. Раздольное, просп. Ленина, д. 7
 аукцион признан несостоявшимся.
По состоянию на 22.05.2018 Фондом реализуются мероприятия по повторному размещению извещения о проведении электронного аукциона в том числе и в отношении многоквартирных домов по адресам
2018 год, с плановой датой завершения работ до декабря 2020 года, по адресам:
· с. Козьмодемьяновка, ул. Супруна, д. 36/1, по виду работ «ремонт крыши»;
· с. Раздольное, просп. Ленина, д. 4, по виду работ «утепление и ремонт фасадов»;
· с. Новоалександровка, ул. 50 лет Октября, д. 3, по виду работ «ремонт внутридомовых инженерных систем»;
· с. Придорожное, ул. Ленина, д. 1, по виду работ по виду работ «ремонт крыши»;
В отношении многоквартирных, домов: 

с. Козьмодемьяновка, ул. Супруна, д. 36/1, 

с. Раздольное, просп. Ленина, д. 4,

с. Новоалександровка, ул. 50 лет Октября, д. 3 

Фондом в соответствии с частью 3 статьи 189 Жилищного кодекса Российской Федерации в адрес представителей собственников направлены Предложения проведении капитального ремонта, с просьбой в срок до 9.04.2018 рассмотреть и утвердить (посредством общего собрания собственников помещений многоквартирного дома) указанные Предложения.
В соответствии с частью 3 статьи 189 ЖК РФ в случае, если собственники помещений в многоквартирном доме, формирующие фонд капитального ремонта на счете регионального оператора, не приняли решение о проведении капитального ремонта общего имущества в этом многоквартирном доме, орган местного самоуправления принимает решение о проведении такого капитального ремонта в соответствии с региональной программой капитального ремонта и предложениями регионального оператора.
Протоколом собрания собственников многоквартирного дома с. Козьмодемьяновка ул. Супруна 36/1 от 19.03.2018 № б/н предложение Фонда собственниками указанного дома утверждено (принято).

В отношении многоквартирных домов по адресам:

с. Раздольное, пр. Ленина, д.4 

с.Новоалександровка, ул.50 лет Октября, д. 3 Аналогичные цредложения (ранее направленные Фондом в адрес представителей собственников) были направлены Фондом в адрес глав администраций сельский поселений с просьбой в срок до 26.05.2018 рассмотреть и утвердить, постановлениями администраций Предложения Фонда приняты (утверждены).
В отношении многоквартирного дома по адресу: с. Придорожное, ул. Ленина, д.1 по результатам проведения конкурсных процедур, выявлен победитель - ООО ПСО «Благовещенскпроект» с которым Фонд 02.04.2018 ключил договор на предмет оказания услуг и (или) выполнение работ по оценке хнического состояния многоквартирного дома, разработке проектной документации на проведение капитального ремонта общего имущества многоквартирном доме.
По состоянию на 22.05.2018 ПСД в отношении многоквартирного дома
по с. Придорожное, ул. Ленина 1 находится в стадии разработки.
2019 год, с плановой датой завершения работ до декабря 2021 года, по адресам:
· с. Раздольное, просп. Ленина, д. 5, по виду работ «ремонт внутридомов инженерных систем»;
· с. Раздольное, просп. Ленина, д. 6, по виду работ «ремонт крыши»;
· с. Садовое, пер. Озерный, д. 1, по виду работ «ремонт внутридомовых инженерных систем»;
- с. Тамбовка, ул. 50 лет Октября, д. 12, по виду работ по виду работ «ремонт внутридомовых инженерных систем».

В отношении данных многоквартирных домов Фондом в соответствии с частью 3 статьи 189 ЖК РФ в адрес представителей собственников направлены Предложения о проведении капитального ремонта, с просьбой в срок до 22.08.2018 рассмотреть и утвердить (посредством общего собрания собственников помещений многоквартирного дома) указанные предложения.
Ознакомиться с информацией о региональной программе капитального ремонта в том числе с краткосрочным планом реализации региональной программы возможно официальном сайте Фонда www.fkramur.ru.












