
Информацию о ходе реализации краткосрочного плана региональной программы на территории Тамбовского района по состоянию на 01.03.2019.
В краткосрочный план реализации региональной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Амурской области, в 2014-2043 годах» на 2017-2019 годы, утвержденный приказом министерства жилищно-коммунального хозяйства Амурской области № 299-од от 15.09.2016 (в ред. от 07.12.2018 № 379-од) включены многоквартирные дома, расположенные на территории Тамбовского района на 2017 год, и плановым периодом завершения работ до декабря 2019 года по адресам:


- с. Тамбовка, ул. 50 лет Октября, д. 11, по виду работ «утепление и ремонт фасадов», между Фондом и ООО ПСО «Благовещенскпроект» 02.07.2018 заключен договор на предмет оказания услуг и (или) выполнение работ по оценке технического состояния многоквартирного дома, разработке проектной документации на проведение капитального ремонта общего имущества (далее-ПСД), по состоянию на 18.03.2019 ПСД в разработке;

· с. Тамбовка, ул. Штойко, д. 4А, по виду работ «ремонт крыши», ПСД разработана, пройдена государственная экспертиза проверки достоверности определения сметной стоимости объекта капитального ремонта (далее- госэкспертиза), между Фондом и ООО «Сар-холдинг» 01.03.2019 заключен договор на выполнение работ по капитальному ремонту крыши;

· с. Жариково, пер. Школьный, д. 4, по виду работ «ремонт крыши», ПСД разработана, пройдена госэкспертиза, между Фондом и ООО«Генстрой» 31.08.2018 заключен договор на выполнение работ по капитальному ремонту крыши;

· с. Раздольное, просп. Ленина, д. 7, по виду работ «ремонт крыши», ПСД разработана, пройдена госэкспертиза, между Фондом и ООО «Генстрой» 25.01.2019 заключен договор на выполнение работ по капитальному ремонту крыши;

с. Тамбовка, ул. Калининская, д. 62, по виду работ «ремонт внутридомовых инженерных систем», по состоянию на 18.03.2019 ПСД проходит госэкспертизу, после получения положительного заключения Фондом будут проведены конкурсные процедуры по отбору подрядной организации на выполнение работ по капитальному ремонту указанного многоквартирного дома.
· на 2018 год, и плановым периодом завершения работ до декабря 2020 года по адресам:

· с. Козьмодемьяновка, ул. Супруна, д. 36/1, по виду работ «ремонт крыши», по состоянию на 18.03.2019 ПСД проходит госэкспертизу;

· с. Раздольное, просп. Ленина, д. 4, по виду работ «утепление и ремонт

фасадов», с. Новоалександровка, ул. 50 лет Октября, д. 3, по виду работ «ремонт внутридомовых инженерных систем», дважды акукционы на предмет оказания услуг и (или) выполнение работ по оценке технического состояния указанных многоквартирных домов, разработке проектной документации на проведение капитального ремонта признаны не состоявшимся (не подано ни одной заявки), Фондом по состоянию на 18.03.2019 реализуются мероприятия по размещению извещений о проведении электронного аукциона;
· с.
Придорожное,
ул. Ленина, д. 1, по виду работ
«ремонт крыши» ПСД разработана, пройдена 
госэкспертиза, между Фондом и
ООО «Сар-холдинг» 01.03.2019 заключен договор на выполнение работ по капитальному ремонту крыши.

· на 2019 год, и плановым периодом завершения работ до декабря 2021 года по адресам:

· с. Раздольное, просп. Ленина, д. 5, по виду работ «ремонт внутридомовых инженерных систем», с. Раздольное, просп. Ленина, д. 6, по виду работ «ремонт крыши», с. Садовое, пер. Озерный, д. 1, по виду работ «ремонт внутридомовых инженерных систем», с. Тамбовка, ул. 50 лет Октября, д. 12, по виду работ «ремонт внутридомовых инженерных систем», дважды аукционы на предмет оказания услуг и (или) выполнение работ по оценке технического состояния указанных многоквартирных домов, разработке проектной документации на проведение капитального ремонта крыши признаны не состоявшимся (не подано ни одной заявки), Фондом по состоянию на 18.03.2019 реализуются мероприятия по размещению извещений о проведении электронного аукциона.

В отношении многоквартирного дома по адресу с. Раздольное, просп. Ленина, д. 6, в соответствии с протоколом заседания комиссии по признанию необходимости проведения капитального ремонта от 21.11.2018 принято решение о замене вида работ с ремонта крыши на утепление и ремонт фасада.

