В соответствии с п. 2.9  плана работы контрольно-счетного органа Тамбовского района на 2020 год, утвержденного председателем контрольно-счетного органа Тамбовского района от 26.12.2019, в период с 12.10.2020 года по 30.10.2020 года проведено контрольное  мероприятие ««Проверка  целевого и эффективного расходования средств  районного бюджета, выделенных в 2019 году из дорожного фонда района» Администрации Тамбовского района.
По результатам контрольного мероприятия выявлено:
·  нарушение норм Федерального закона от 08.11.2007  № 257-Ф «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации»;
·  нарушение Порядка содержания  и ремонта  автомобильных дорог  общего пользования местного  значения муниципального образования Тамбовский район;

·  нарушение  части 5 статьи 95 Федерального закона  от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной  системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
·  нарушение сроков оплаты за выполненные подрядчиком работы;

·  нецелевое использование субсидии, выделенной из областного бюджета  в сумме 28,12 руб.
Отчеты о результатах контрольного мероприятия направлены Главе Тамбовского района и Совету народных депутатов Тамбовского района.

