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АДМИНИСТРАЦИЯ ТАМБОВСКОГО РАЙОНА  

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

Заседания межведомственной рабочей группы по легализации нало​гооблагаемой базы в Тамбовском районе при администрации Там​бовского района



	от 02.12.2015г
	    
	       №5

	с.Тамбовка


Заместитель председателя рабочей группы – Евсеева С.С. – заме​ститель главы Администрации Тамбовского района по экономике и фи​нансам -  начальник финансового управления администрации Тамбов​ского района.
Секретарь – Андрейчук Т.И., главный специалист отдела эконо​мики и труда Администрации района.
Члены рабочей группы: Жарикова Е.Ф. – начальник отдела эконо​мики и труда Администрации Тамбовского района; Якушин А.И. - начальник отдела сельского хозяйства Администрации Тамбовского района;  Новохатько И.Н. – начальник Межрайонной ИНФС России № 6 по Амурской области; Ту​рулина Т.Н. - заместитель начальника  управления Пенсионного фонда РФ в Тамбовском районе Амурской области, Л.Н. Голубничая – главный специалист-руководитель группы работы со страхователями ГУ  Амурского регионального отделения фонда социального страхования. 
Повестка дня:

О задолженности отдельных юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по уплате налогов и взносов во внебюджетные фонды.
На заседание рабочей группы приглашены: ФГУП «Садовое» Россельхозакадемии, ГБУЗ АО «Тамбовская больница», ООО «Сервис»(Кобзев АН), ООО «Апрель», ИП Дюкарева ТВ, ООО «Вираж», ООО «Лермонтовские теплосети», ООО «ТПП», ООО «Фея», ООО «Сервис» (Филинов ЮС), ИП Филинов ЮС, ИП Аратюнян АА, ИП Агаева ГС оглы, ООО «АмурАгроДВ», ООО «ИстТех.

На заседание явились: ГБУЗ АО «Тамбовская больница»
ГБУЗ АО «Тамбовская больница»
Турулина Т.Н. – задолженность перед ПФ на сегодняшний день 3183,0 тыс. рублей.

Ткаченко Н.К. (главный бухгалтер) – мы буквально 30 ноября перечисляли в ПФ,  но сумма небольшая.
Турулина Т.Н. – у Вас еще не оплачена пеня за 2 квартал.

Ткаченко Н.К. – да, мы знаем, рассчитаться с долгами мы сможем только после 20 декабря, когда нам перечислят заработанные средства по ОМС.

Новохатько И.Н. – задолженность за 2014 год:  пеня по выездной проверке по НДФЛ 800,0 тыс. рублей, штраф – 525,0 тыс. рублей.
Ткаченко Н.К.- перечислят средства, и мы постараемся погасить пеню и штраф.
Евсеева С.С. – так как остальные плательщики, которых мы вызвали не пришли, предлагаю проговорить их долги.

ООО «Лермонтовские теплосети»: 

Турулина Т.Н. – задолженность перед ПР 309,2 тыс. рублей за 3 квартал 2015 года.

Новохатько И.Н – 76,0 тыс. рублей задолженность за 2014 год, за январь-февраль 2015 перечислено 43,0 тыс. рублей, и больше перечислений нет.

ООО «Вираж»:
Турулина Т.Н. – долг составляет 119,9 тыс. рублей.

Новохатько И.Н. – перечисления за 2015 год по НДФЛ есть.

ООО «ТПП»:

Турулина Т.Н.- долг в размере 92,0 тыс. рублей, сложился за 3 квартал 2015 года.
Новохатько И.Н. – перечислений в 2015 году не было.

ООО «Сервис» (Кобзев А.Н.)

Турулина Т.Н. – долг перед ПФ составляет 249,3 тыс. рублей, руководитель предприятия ссылается на то, что районный бюджет должен ему 1,5 млн. рублей, как с ним рассчитаются, то он долг погасит.

Евсеева С.С. – районный бюджет ему ничего не должен, текущие платежи за ноябрь и декабрь будут перечислены по мере выставления счетов.

Новохатько И.Н. – за 2014 год долг предприятия по НДФЛ составляет 732,0 тыс. рублей, за 2015 год перечислений нет. В настоящее время проводится выездная проверка на предприятии.
ФГУП «Садовое»:

Турулина Т.Н.- долг составляет 3042,0 тыс. рублей.

Новохатько И.Н. – за 2014 год задолженность погасили, в 2015 году платежей нет, обещали погасить НДФЛ  в размере 5,0 млн. рублей в декабре 2015 года.

Турулина Т.Н. – мы разговаривали с руководителей предприятия, им нужна справка об отсутствии задолженности, они в настоящее время готовят семена к продаже,  к концу декабря текущего года он заверил, что задолженность погасит.

ООО «Апрель»:

Турулина Т.Н. – нет перечислений и отчетов.

Новохатько И.Н. – такая же ситуация, нет ни сведений ни перечислений. Регулярно отправляли письма на юридический адрес предприятия, но они возвращаются. В настоящее время рассматривается вопрос о принудительной ликвидации, так как фактически данное юридическое лицо не находится по юридическому адресу.

ИП Дюкарева Т.В.:

Турулина Т.Н. -  отчитывается за одного человека, задолженность составляет 17,6 тыс. рублей.
Новохатько И.Н. – долг за три года с 2012 по 2014 годы составляет 60,0 тыс. рублей, в текущем году нет перечислений.

ООО «Фея»:

Турулина Т.Н. – долг составляет 50,6 тыс. рублей, каждый день перечисляет по 1,0 тыс. рублей. Все мы прекрасно видим, что услуги столовой «Фея» пользуется спросом у населения.
Новохатько И.Н. – за 2014 год долг по НДФЛ 48,0 тыс. рублей, за 2015 год перечислений нет вообще.

ООО «Сервис» (Филинов Ю.С.), ИП Филинов Ю.С.:
Турулина Т.Н. – нет перечислений, долг по ООО «Сервис» 90,0 тыс. рублей, по ИП долг 44,0 тыс. рублей.

Новохатько И.Н. – нет перечислений вообще, его приглашали в инспекцию, он обещал навести порядок в бухгалтерии до ноября текущего года, произвести платежи, но пока тишина. Хотя объем работ у него есть, заключены договора с агрофирмой «Партизан» на строительные работы.

Евсеева С.С. – этот ИП арендует баню в с. Раздольное?

Лоншаков О.В. -  затрудняюсь ответить.

Евсеева С.С. – предлагаю отделу сельского хозяйства запросить у агрофирмы «Партизан» договор на строительные работы и передать в налоговую инспекцию.

ИП Аратюнян А.А.:

Турулина Т.Н. – задолженность 142,4 тыс. рублей, отчитываются за 19 человек.

Новохатько И.Н. – 94,0 тыс. рублей, долги по НДФЛ за 2014 год погасил, за 2015 год платежей нет.

ИП Агаева Г.С.:

Турулина Т.Н. – числится 1 человек, задолженность составляет 39,2 тыс. рублей.
Новохатько И.Н. – по НДФЛ долг за 2013-2014гг 68,4 тыс. рублей, за текущих год  платежей нет.

ООО «АмурАгроДВ»:

Турулина Т.Н. – зарегистрированы в апреле 2015 года, представляют нулевую отчетность в ПФ, выращивают зерновые.
Евсеева С.С. – Якушин А.И., вы знаете такое предприятие, с ним необходимо поработать, уточнить на каких площадях он сеет.
ООО «ИстТех»:

Турулина Т.Н. – предприятие зарегистрировано в июне 2011 года, в газете «Амурский маяк» написано, что они убирают сою, площадь посева 2300 га, в ПФ сдают нулевые декларации.

Новохатько И.Н. – возможно есть договор оказания услуг с ОАО «Байкал», но это надо проверить. 
Евсеева С.С. – поручить отделу сельского хозяйства  уточнить информацию по данному плательщику.

ООО «Тамбовская управляющая компания»

Турулина Т.Н. – числится 4 человека, задолженность 14,0 тыс. рублей.

Евсеева С.С. – занимаются обслуживанием многоквартирных домов, причем круглосуточно, а численность маленькая. Предлагаю Лоншакову О.В. разобраться сколько реально работает человек. 
ООО «Аварийно-диспетчерская служба»

Турулина Т.Н. – числится 17 человек.

Евсеева С.С. – Олег  Владимирович, у вас есть по этой организации какая-либо информация, отчетность? С ними необходимо поработать, запросить дебиторскую и кредиторскую задолженность. Дело в том, что они должны нашим МУПам и не рассчитываются.

Заслушав и обсудив информацию члены рабочей группы ре​шили:

1.Налоговой инспекции, Пенсионному фонду, фонду социального страхования проконтролировать поступление средств от должников и довести информацию до Администрации Тамбовского района.  
2. Отделу по развитию инфраструктуры провести работу с предприятиями ЖКХ по вопросу погашения задолженности, запросить дебиторскую и кредиторскую задолженность у ООО «Аварийно - диспетчерская служба».
До 10.12.2015 года представить информацию Евсеевой С.С. о задолженности по налогам и в Пенсионных фонд предприятий ЖКХ Тамбовского района.

3.  Отделу  сельского хозяйства Администрации района провести работу с предприятиями сельского хозяйства, о наличии задолженности и о правильности представления отчетов в Пенсионный фонд и налоговую инспекцию. 
4. Провести заседание рабочей группы в 1 квартале 2016 года.

Заместитель председателя рабочей группы                          С.С. Евсеева   
Секретарь                                                                               Т.И. Андрейчук
