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АДМИНИСТРАЦИЯ ТАМБОВСКОГО РАЙОНА  

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

Заседания межведомственной рабочей группы по легализации нало​гооблагаемой базы в Тамбовском районе при администрации Там​бовского района



	от 08.12.2015г
	    
	       №6

	с.Тамбовка


Заместитель председателя рабочей группы – Евсеева С.С. – заме​ститель главы Администрации Тамбовского района по экономике и фи​нансам -  начальник финансового управления администрации Тамбов​ского района.
Секретарь – Андрейчук Т.И., главный специалист отдела эконо​мики и труда Администрации района.
Члены рабочей группы: Жарикова Е.Ф. – начальник отдела эконо​мики и труда Администрации Тамбовского района;  Новохатько И.Н. – начальник Межрайонной ИНФС России № 6 по Амурской области; Ту​рулина Т.Н. - заместитель начальника  управления Пенсионного фонда РФ в Тамбовском районе Амурской области, Л.Н. Голубничая – главный специалист-руководитель группы работы со страхователями ГУ  Амурского регионального отделения фонда социального страхования. 
Повестка дня:

О задолженности ООО «Амурдорстрой»
На заседание рабочей группы приглашены: ООО «Амурдорстрой»

На заседание явились: ООО «Амурдорстрой»
Евсеева С.С. – мы пригласили Вас на сегодняшнее заседание, так как у Вас задолженность по налогам превысила 1,0 млн. рублей.
Турулина Т.Н. – задолженность за 3 квартал 2015г  перед Пенсионным фондом 2061,0 тыс. рублей, когда рассчитаетесь?

Новохатько И.Н. – по НДФЛ задолженность за 2014 год погасили, а в 2015 году перечислили всего 350,0 тыс. рублей. Фактическая задолженность по НДФЛ сколько составляет?
Геращенко Г.П.(главный бухгалтер) – да, задолженность у нас есть, по НДФЛ 2096,0 тыс. рублей. Дебиторская задолженность за выполненные работы составляет порядка 15,0 млн. рублей. Мы надеемся, что до конца текущего года с нами рассчитаются, и мы все долги погасим.
Турулина Т.Н. – хочу напомнить, что после 15 декабря Пенсионный фонд выставит инкассовое поручение.

Заслушав и обсудив информацию члены рабочей группы ре​шили:

1.Налоговой инспекции, Пенсионному фонду проконтролировать поступление средств от ООО «Амурдорстрой» и довести информацию до Администрации Тамбовского района.  
2. Провести заседание рабочей группы в 1 квартале 2016 года.

Заместитель председателя рабочей группы                          С.С. Евсеева   
Секретарь                                                                               Т.И. Андрейчук
