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АДМИНИСТРАЦИЯ ТАМБОВСКОГО РАЙОНА  

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

Заседания рабочей группы по мониторингу финансово-экономического состояния системообразующих предприятий Тамбовского района



	_от 29.07.2015г
	
	

	с.Тамбовка


Заместитель председателя рабочей группы – Евсеева С.С, -  заместитель главы Администрации района по экономике и финансам - начальник финансового управления.
Секретарь – Андрейчук Т.И., главный специалист отдела экономики и труда Администрации района.
Члены рабочей группы:  Пашкин П.В. – начальник управления Пенсионного Фонда РФ в Тамбовском районе Амурской области; 
Новохатько И.Н. – начальник  Межрайонной ИНФС России № 6 по Амурской области, Жарикова Е.Ф. – начальник отдела экономики и труда Администрации района, Костенко А.И. – первый заместитель главы Администрации района, Лоншаков О.В. – начальник отдела по развитию инфраструктуры Администрации района.
         Присутствовали: Голубничая Л.Н. – главный специалист государственного Амурского регионального отделения социального страхования. 
Повестка дня:

О задолженности отдельных предприятий ЖКХ по уплате налоговых доходов,  а также о задолженности во внебюджетные фонды.
На заседание рабочей группы приглашены руководители: ООО «Сервис», ООО Ритм», ООО Косицинские теплосети», ООО «Лермонтовские теплосети», МУП «ТКС», МУП «Тамбовские теплосети».
На заседание явились: ООО «Сервис», ООО «Косицинские теплосети», ООО «Лермонтовские теплосети», ООО «Косицинские теплосети», МУП «Тамбовские теплосети».

На заседание не явились: МУП «ТКС», ООО «Ритм».

ООО «Лермонтовские теплосети»

Новохатько И.Н. – задолженность по НДФЛ за 2014 отсутствует, есть задолженность за  текущий  год. Предприятие перечислило 33,0 тыс. рублей в феврале, больше перечислений нет. Будут приняты изменения в Налоговый кодекс, вводится квартальная отчетность по НДФЛ, т.е. должны будете ежеквартально сдавать отчеты о начисленном, удержанном и перечисленном НДФЛ в бюджет, в случае возникновения задолженности,  также как и Пенсионный фонд, налоговая инспекция будет вводить ограничения по счетам.
Пашкин П.В. – задолженность по взносам в Пенсионный фонд составляет 635,0 тыс. рублей, в 2015 году перечислений нет, направлены требования на взыскание задолженности.

Приймак П.Н. – мы перечисляли НДФЛ в июле, общий долг по НДФЛ составляет порядка 304,0 тыс. рублей. Перечисления в Пенсионный фонд за 1 квартал 2015 года  будут произведены до 15.09.2015 года.
Голубничая Л.Н. – задолженность составляет 860,0 рублей, злостными задолжниками ООО «Лермонтовские теплосети» не являются.

Евсеева С.С. – как обстоят дела с задолженностью по заработной плате?

Приймак П.Н.  – на сегодняшний день задолженность составляет 461,0 тыс. рублей, долг уменьшился на 200,0 тыс. рублей. До 1 сентября задолженность по заработной плате ликвидируем.

ООО «Сервис»

Новохатько И.Н. – долг по НДФЛ за 2014 год составляет 732,0 тыс. рублей, за 2015 год перечислений нет.
Пашкин П.В. -  По состоянию на 13.07.2015 года долг за предприятием перед  Пенсионным фондом составлял 732,0 тыс. рублей, в настоящее время задолженность составляет 366,0 тыс. рублей, остался долг за 1 квартал 2015 года и текущие платежи за 2 квартал.

Голубничая Л.Н.  – задолженности перед  фондом социального страхования у ООО «Сервис» нет.

Мамонтова Т.А. (главный бухгалтер) – до конца года погасим долг за 2014 год по НДФЛ.

Новохатько И.Н. – какая задолженность по НДФЛ за текущий год и когда уплатите?

Мамонтова Т.А. – на сегодняшний день задолженность около 300,0 тыс. рублей. У предприятия большая дебиторская задолженность, только просроченная задолженность населения составляет более  1,4 млн. рублей. Мы постоянно обращаемся в суд по вопросу взыскания задолженности, тесно работаем со службой судебных приставов, регулярно вместе с ними выезжаем в рейды, но у населения нет средств для уплаты задолженности по коммунальным услугам.
Евсеева С.С. – предлагаю составить график погашения задолженности, а также просчитать финансовое состояние предприятия до конца года и представить в срок до 10 августа 2015года в отдел экономики и труда Администрации района.

ООО «Косицинские теплосети»
Новохатько И.Н. – долг по НДФЛ за 2014 год 504,0 тыс. рублей, в 2015 году перечислений не было.

Пашкин П.В. – задолженность 44,0 тыс. рублей.

Янько Н.Н. – задолженность перед Пенсионным фондом мы вчера погасили.

Голубничая Л.Н. – задолженность от несчастных случаев 2,0 тыс. рублей, по страхованию на случай временной нетрудоспособности 10,0 тыс. рублей.

Янько Н.Н. – большая задолженность населения, упала собираемость платежей от населения, сейчас собираемость составляет около 70%., работаем и с приставами и в суд регулярно носим заявления на взыскание. Жариковский сельсовет, отдел образования у нас должники за отопление.

Жарикова Е.Ф. – какая численность работающих?
Янко Н.Н. – в отопительный сезон 18 человек. 

Евсеева С.С. -  предлагаю составить график погашения задолженности, а также просчитать финансовое состояние предприятия до конца года и представить в отдел экономики и труда Администрации района в срок до 10 августа 2015 года.

МУП «Тамбовские теплосети»
Новохатько И.Н. -  долг за 2015 год 735,0 тыс. рублей по НДФЛ, за 2014 год долг был погашен, на предприятии была выездная проверка, налог был доначислен и уплачен.
Пашкин П.В. – долг за 2015 год составляет 267,0 тыс. рублей.

Янько Ю.А. – мы буквально на днях перечислили 100,0 тыс. рублей в Пенсионный фонд.

Голубничая Л.Н. – задолженность составляла 5,2 тыс. рублей по страхованию от несчастных случаев и 36,5 тыс. рублей по страхованию от временной нетрудоспособности, но в текущем месяце все оплатили.

Янько Ю.А. – работаем с приставами, регулярно делаем сверку поступления средств, резко снизилась собираемость от населения, населению перечисляют монетизацию за льготы, но до предприятий она не доходит. Деньги перечислили населению, но всегда есть соблазн потратить на другие цели, а не за предоставленные услуги.

Евсеева С.С. – какая дебиторская задолженность?

Янько Ю.А. – дебиторская задолженность почти 7,0 млн. рублей, из них 3,8 млн. рублей долг населения.

Евсеева С.С. -  предлагаю составить график погашения задолженности, а также просчитать финансовое состояние предприятия до конца года и представить в отдел экономики и труда Администрации района.
По ООО «Ритм» задолженность по НДФЛ по результатам выездной проверки составляет 1067,0 тыс. рублей, отсутствуют перечисления за 2015 год, долг перед Пенсионным фондом 604,0 тыс. рублей. В настоящее время поданы документы на банкротство предприятия. Дебиторская задолженность предприятия 3874,0 тыс. рублей, из них 3603,0 тыс. рублей – долг населения за оказанные услуги кредиторская задолженность 4736,0 тыс. рублей.
Заслушав и обсудив информацию члены рабочей группы решили:

1.Налоговой инспекции проконтролировать поступление  НДФЛ, Пенсионному фонду проконтролировать поступление взносов.

2. ООО «Сервис», ООО «Косицинские теплосети», МУП «Тамбовские  теплосети» просчитать финансовое состояние предприятий и в срок до 10.08.2015 года представить результаты в отдел экономики и труда Администрации района 
3. Провести заседание рабочей группы в 3 квартале 2015 года.

Заместитель председателя                                                     С.С. Евсеева
Секретарь                                                                               Т.И. Андрейчук

