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АДМИНИСТРАЦИЯ ТАМБОВСКОГО РАЙОНА  

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

Заседания межведомственной рабочей группы 
по легализации нало​гооблагаемой базы в Тамбовском районе 

при Администрации Там​бовского района



	 23.09.2016г.
	    
	       № 5

	с.Тамбовка


Заместитель председателя рабочей группы – Евсеева С.С. – заме​ститель главы Администрации Тамбовского района по экономике и фи​нансам -  начальник финансового управления администрации Тамбов​ского района.
Секретарь – Андрейчук Т.И. – главный специалист отдела экономики и труда Администрации Тамбовского района.
Члены рабочей группы: Голубничая Л.Н. - главный специалист-руководитель группы работы со страхователями ГУ  Амурского регионального отделения фонда социального страхования, Жарикова Е.Ф.- начальник отдела эконо​мики и труда Администрации района, Калачева Ю.Н. – зам.начальника отдела камеральных проверок МИ ФНС России № 6 по Амурской области, Ту​рулина Т.Н. - заместитель начальника  управления Пенсионного фонда РФ в Тамбовском районе Амурской области. 
Повестка дня:

О задолженности отдельных юридических лиц по налогам, по страховым взносам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование.
На заседание рабочей группы  приглашены: ООО «Сервис»,  ООО «Косицинские теплосети»,  МУП «Тамбовские коммунальные системы», ОАО «Ленинское», ФГУП «Садовое», ГАУЗ АО «Тамбовская больница», ООО «Компания строительных материалов «Чжень Син», ООО «Дом Сервис», ООО «Раздольненское»,  МУП «ТКС», ООО «АДС», ООО «Тамбовская управляющая компания», ООО «Стройподрядчик».
На заседание явились: ООО «Сервис», ООО «Дом Сервис», ООО «Тамбовская управляющая компания».
ООО  «Сервис», ООО «Дом Сервис»
Жарикова  Е.Ф. – мы пригласили Вас на сегодняшнее заседание, так как имеется задолженность перед Пенсионным фондом и по уплате НДФЛ.

Турулина Т.Н. – задолженность за 1 и 2 кварталы 2016 года перед Пенсионным фондом составляет 1049,5 тыс. рублей по ООО «Сервис», по ООО «Дом Сервис» задолженность 635,0 тыс. рублей.
Жарикова Е.Ф. – Когда будет погашена задолженность?

Мамонтова Т.А. (бухгалтер) планируем погасить в октябре, летом мы дополнительно приняли 5 котельных и в настоящее время все поступившие средства направляем на погашение задолженности по электроэнергии, чтобы запустить котельные к отопительному сезону. Буквально через неделю начнется отопительный сезон, начнут поступать средства от потребителей и мы будем гасить долги.
Калачева Ю.Н. – какая задолженность по НДФЛ?
Мамонтова Т.А. – долг по НДФЛ за 2016 года составляет 32,0 тыс. руб. по ООО «Дом Сервису»; по ООО «Сервис» долг за 2015 год по НДФЛ 395,0 тыс. рублей, за 1 и 2 кварталы 2016 года – 217,0 тыс. руб. плюс пеня 17,0 тыс. рублей.
Калачева Ю.Н. – текущих платежей также не поступало.

Мамонтова Т.А. – в настоящее время в организации 2 кассира по приему платежей, которые выезжают в села по графику. И если в селах, где работаем давно уровень собираемости 90-95%, то во вновь принятых селах собираемость очень низкая от 20% до 50%. Конечно, мы работаем с населением, разговариваем с каждым персонально, ведем претензионную работу, думаю, что ситуация в ближайшее время выправится. 
Жарикова Е.Ф. – представьте рабочей группе  информацию по дебиторской и кредиторской задолженности, в т.ч. дебиторскую задолженность с разбивкой по селам, а также  какие меры воздействия принимаете к должникам до 01.10.2016
ООО «Тамбовская управляющая компания»

Жарикова Е.Ф.- мы пригласили Вас на сегодняшнее заседание, так как имеется задолженность перед Пенсионным фондом и по уплате НДФЛ.
Герасименкова В.В. (бухгалтер) – задолженность перед Пенсионным фондом оплатили 15 сентября текущего года.
Турулина Т.Н. – задолженность в размере 65,0 тыс. рублей действительно погасили, но предприятие не уплатило текущие платежи за 3 квартал.

Калачева Ю.Н. – начисления по НДФЛ за 2016 год нет, так как предприятие не представили в налоговую инспекцию декларацию 6НДФЛ.

Герасименкова В.В. – декларацию я сдавала, а НДФЛ предприятие за этот год не платило, начисления порядка 76,0 тыс. рублей.
Калачева Ю.Н. – по декларации подойдите в налоговую инспекцию, чтобы разобраться, когда будете гасить задолженность?

Герасименкова В.В. – раньше октября гасить задолженность не сможем.

Жарикова Е.Ф. – какая численность на предприятии?

Герасименова В.В. – 3 человека, заключены договора с подрядчиками «Аварийно-диспетчерская служба» и «Тамбовская аварийная служба».

МУП «Тамбовские коммунальные системы»

Жарикова Е.Ф. –сегодня главный бухгалтер принесла копии платежных документов о том, что задолженность перед Пенсионным фондом и Фондом социального страхования погасили.

Турулина Т.Н. – задолженность погасили, осталась не погашена пеня в сумме 27,8 тыс. рублей, а также нет текущих платежей за 3 квартал 2016 года.

Калачева Ю.Н. – задолженность по НДФЛ на текущую дату отсутствует.
Заслушав и обсудив информацию члены рабочей группы ре​шили:

1.Налоговой инспекции, Пенсионному фонду проконтролировать поступление  платежей от заслушанных юридических лиц.
2. Информацию о контроле представить на  заседание рабочей группы в 4 квартале 2016 года.

Заместитель председателя рабочей группы                          Евсеева С.С.   
Секретарь                                                                               Т.И. Андрейчук
