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АДМИНИСТРАЦИЯ ТАМБОВСКОГО РАЙОНА  

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

Заседания межведомственной рабочей группы 
по легализации нало​гооблагаемой базы в Тамбовском районе 

при Администрации Там​бовского района



	 30.03.2017г.
	    
	       № 1

	с.Тамбовка


Заместитель председателя рабочей группы – Евсеева С.С. – заме​ститель главы Администрации Тамбовского района по экономике и фи​нансам -  начальник финансового управления администрации Тамбов​ского района.
Секретарь – Андрейчук Т.И. – главный специалист отдела экономики и труда Администрации Тамбовского района.
Члены рабочей группы: Голубничая Л.Н. - главный специалист-руководитель группы работы со страхователями ГУ  Амурского регионального отделения фонда социального страхования, Мартюшев А.А.. – врио начальника межрайонной ИФНС № 6 по Амурской области,  Ту​рулина Т.Н. - заместитель начальника  управления Пенсионного фонда РФ в Тамбовском районе Амурской области, Жарикова Е.Ф. – начальник отдела экономики и труда Администрации Тамбовского района. 
Повестка дня:

О выплате индивидуальными предпринимателями и организациями  заработной платы наемным работникам ниже минимального размера оплаты труда.
На заседание рабочей группы  приглашены: ИП СтупниковаА.А., ИП Иванкова Г.В., ИП Кокоулина М.С., ИП Сергиенко А.А., ИП Артеменко Н.В., ИП Давыдова И.Р., ИП Маргарян Ю.А., ООО «Надежда», ООО «Стоматологическая клиника «Светлана», ИП Безрукова В.И.,  ООО «Аварийно-диспетчерская служба», ИП Шмелева Л.В., ООО «Закрома», ИП Барабош И.В., ООО «Агровектор», ИП Кроль А.Ф., ИП Миронова А.В., ИП Губарь И.С., ИП Осипова А.Н., ИП Иовенко В.В., ИП Чибатова Т.В. 
На заседание явились: ИП Сергиенко А.А., ООО «Стоматологическая клиника «Светлана», ИП Губарь Е.С.
ИП Сергиенко А.А.
Жарикова Е.Ф. – мы пригласили Вас на сегодняшнее заседание, так как по данным Пенсионного фонда  заработная плата у наемных работников за 4 квартал 2016 года ниже МРОТ.  Поясните сколько у Вас работников, какая заработная плата, какой режим работы
Сергиенко А.А. – в настоящее время 4 работника, из них один в декретном отпуске, работа носит сезонный характер, они работают 3-4 месяца в году. Сейчас в апреле месяце буду принимать на работу механизаторов, заработная плата у них будет больше.

Мартюшев А.А. – по данным 2016 года среднесписочная численность работников составляла 12 человек, вы на всех работников сдавали декларации, уплачивали НДФЛ. С чем связано сокращение в текущем году?

Сергиенко А.А. – в прошлом году большую часть полей в с. Придорожное затопило, я понес большие убытки, поэтому и работников уволил.

У механизаторов заработная плата в 2016 году была 14,0 тыс. рублей.

Жарикова Е.Ф. – значит, официально эту заработную плату Вы не показывали, если данная заработная плата у механизаторов прошла официально, Вас сегодня бы не приглашали на рабочую группу. 

Сергиенко А.А. – с учетом всех работников в среднем заработная плата и получилась низкая.

Жарикова Е.Ф. – если Вы заинтересованы в своих работниках, хотя, как мы понимаем, работа носит сезонный характер и у Вас просто нет того объема продукции, чтобы работать ежедневно, имеет смысл пересмотреть трудовые договора с работниками и установить неполный рабочий день. 
Сергиенко А.А. – пересмотрю договора с работниками с апреля 2017 года, а также подниму заработную плату.

Мартюшев А.А. – кроме прожиточного минимума, ниже которого Вы не можете платить заработную плату, есть еще такое понятие, как средняя заработная плата по отрасли. И если сравнивать с другими хозяйствами, то заработная плата у вас намного ниже.

Жарикова Е.Ф. – хочу напомнить Вам, что все меры поддержки, субсидии будут оказываться тем предприятиям сельского хозяйства, у которых заработная плата не ниже средней по отрасли. 
Мартюшев А.А. - напоминаю, что перечисления НДФЛ Вы должны произвести в день выплаты заработной платы, либо не позднее следующего рабочего дня.

ООО «Стоматологическая клиника «Светлана»
Жарикова Е.Ф. – мы пригласили Вас на сегодняшнее заседание, так как по данным Пенсионного фонда  заработная плата у наемных работников за 4 квартал 2016 года ниже МРОТ.

Макагон С.Н.(руководитель) – я принес штатное расписание клиники, согласно расписания все 7 работников работают на 0,5 ставки и один на 0,25 ставки.

Турулина Т.Н. – прожиточный минимум за 4 квартал 2016 года составил 12,0 тыс. рублей и к этой заработной плате необходимо стремиться.

Макагон С.Н. – работники получают 6,0 тыс. рублей на 0,5 ставки, сейчас очень дорогие материалы, повысили арендную плату, а поток пациентов значительно снизился, поэтому нет возможности платить больше.

Жарикова Е.Ф. – персонал работает только у Вас или по совместительству?
Макагон С.Н. – только одна медсестра работает по совместительству.

Жарикова Е.Ф. – заработную плату необходимо повысить и отразить в отчетах, зубной врач не может получать такую заработную плату.

Мартюшев А.А. – по итогам совещания вы будете повышать заработную плату?

Макагон С.Н. – повышу до МРОТ с апреля 2017 года, больше повышать просто нет возможности, буду вынужден либо сделать двухчасовой рабочий день, либо уволить часть персонала.
Мартюшев А.А.. – напоминаю, что перечисления НДФЛ Вы должны произвести в день выплаты заработной платы, либо не позднее следующего рабочего дня, в случае просрочки начисляется пеня в размере 20% не от суммы пени, а от суммы уплаченного налога.
ИП Губарь Е.С.
Жарикова Е.Ф. – мы пригласили Вас на сегодняшнее заседание, так как по данным Пенсионного фонда  заработная плата у наемных работников за 4 квартал 2016 года ниже МРОТ, сколько наемных работников и какой вид деятельности?
Губарь Е.С. – наемных работников один человек, вид деятельности – торговля, я просто не знала, что МРОТ увеличился до 7,5 тыс. рублей.

Жарикова Е.Ф. – какой график работы у продавца, сколько дней в неделю?

Губарь Е.С. – продавец работает с 8 часов до 16 часов шесть дней в неделю. Заработную плату подниму с апреля 2017 года до МРОТ.
Мартюшев А.А.– необходимо поднять заработную плату до величины прожиточного минимума. Напоминаю, что перечисления НДФЛ Вы должны произвести в день выплаты заработной платы, либо не позднее следующего рабочего дня, в случае просрочки начисляется пеня в размере 20% не от суммы пени, а от суммы уплаченного налога.
Жарикова Е.Ф. – необходимо рассмотреть вопрос по неуплате  заработной платы работникам ООО «ТАС-1». На сегодняшний день долг по 14 обратившимся в Федеральную службу судебных приставов 664,0 тыс. рублей. Конкурсным управляющим выставлено все недвижимое имущество одним лотом. Реализация его не производится. Следует установить, какие действия может предпринять рабочая группа (или Администрация района) для разбивки ликвидных активов на лоты и скорейшему погашению задолженности по заработной плате.
Мартюшев А.А. – я уточню в УФНС процедуру и в рабочем порядке постараемся урегулировать данный вопрос.

Жарикова Е.Ф. – по Тамбовскому району сформировалась задолженность по уплате имущественных налогов с физических лиц в размере 5,0 млн. рублей. Предлагаю организовать выездные заседания рабочей группы по сельским поселениям, где имеются отделения банков либо установлены платежные терминалы.
Мартюшев А.А. – мы со своей стороны подготовим списки должников. Необходимо согласовать проведение таких заседаний с главами поселений для обеспечения максимальной явки должников.

Заслушав и обсудив информацию члены рабочей группы ре​шили:

1.Налоговой инспекции, Пенсионному фонду проконтролировать увеличение заработной платы.
2.Организовать проведение выездных заседаний рабочей группы по вопросу неуплаты имущественных налогов физическими лицами на территориях: Садовского Раздольненского, Козьмодемьяновского, Новоалександровского сельсоветов.
3. МИ ФНС №6 уточнить возможность реализации имущества ООО «ТАС-1» в целях погашения задолженности по заработной плате перед работниками.
4. Протокол заседания рабочей группы, а также список не прибывших на заседание передать в инспекцию по труду.

Секретарь                                                                               Т.И. Андрейчук
