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АДМИНИСТРАЦИЯ ТАМБОВСКОГО РАЙОНА  

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

Заседания комиссии по надзору за постановкой на налоговый учет организаций, задействованных в реализации крупных инвестиционных проектов на территории Тамбовского района


	 11.01.2018г.
	    
	       №1

	с.Тамбовка


Председатель комиссии – Евсеева С.С. – заме​ститель главы Администрации Тамбовского района по экономике и фи​нансам -  начальник финансового управления администрации Тамбов​ского района.
Секретарь – Рудакова Е.Г. – главный специалист отдела экономики и труда Администрации Тамбовского района.
Члены комиссии: Голубничая Л.Н. - главный специалист-руководитель группы работы со страхователями ГУ  Амурского регионального отделения фонда социального страхования, Мартюшев А.А.– врио начальника межрайонной ИФНС № 6 по Амурской области,   Андрейчук  Т.И. – начальник отдела экономики и труда Администрации Тамбовского района, Степанова Н.В.- индивидуальный предприниматель, заместитель председателя Совета субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Повестка дня:

О постановке на налоговый учет организаций, задействованных в реализации крупных инвестиционных проектов на территории Тамбовского района.

Заседание открыла  начальник отдела экономики и труда Андрейчук Т.И., которая ознакомила членов комиссии с проведенным мониторингом организаций, задействованных в реализации крупных инвестиционных проектов на территории Тамбовского района. При реализации инвестиционного проекта  по строительству телятника,  ООО «Приамурье» заключен договор с ООО «Региональная строительная компания»  на сумму 78 000 тыс. рублей.  На территории Тамбовского района  ООО «Региональная строительная компания», как обособленное подразделение со стационарными рабочими местами,   не зарегистрировано в соответствии со статьей 11 Налогового кодекса Российской Федерации.
Налоговые поступления в виде НДФЛ по обособленному предприятию,  должны поступать в бюджет района, но не поступают, тем самым исключена возможность дополнительных доходов в бюджет района. 
Мартюшев А.А.- данная информация в налоговую инспекцию не поступала. Необходимо подтвердить обоснованность,  либо необоснованность факта постановки на налоговый учет организации. 

Заслушав и обсудив информацию члены комиссии ре​шили:

1. Запросить у ООО «Приамурье» копии заключенных договоров с основными  контрагентами  при реализации крупного инвестиционного проекта- строительства телятника.
2. Направить подписанный  протокол членам Комиссии и в УФНС России по Амурской области с целью выявления обоснованности (не обоснованности) отсутствия факта постановки на налоговый учет организации. 

Секретарь                                                                               Е.Г. Рудакова
