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АДМИНИСТРАЦИЯ ТАМБОВСКОГО РАЙОНА  

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

Заседания межведомственной рабочей группы 
по легализации нало​гооблагаемой базы в Тамбовском районе 

при Администрации Там​бовского района



	 30.01.2018г.
	    
	       № 2

	с.Тамбовка


Заместитель председателя рабочей группы – Евсеева С.С. – заме​ститель главы Администрации Тамбовского района по экономике и фи​нансам -  начальник финансового управления администрации Тамбов​ского района.
Секретарь – Рудакова Е.Г. – главный специалист отдела экономики и труда Администрации Тамбовского района.
Члены рабочей группы: Голубничая Л.Н. - главный специалист-руководитель группы работы со страхователями ГУ  Амурского регионального отделения фонда социального страхования, Мартюшев А.А. – врио начальника межрайонной ИФНС № 6 по Амурской области,  Андрейчук Т.И. – начальник отдела экономики и труда Администрации Тамбовского района. 
Повестка дня:

О задолженности более 10,0 тыс. рублей по НДФЛ у отдельных юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 
На заседание рабочей группы  приглашены: руководители   ООО «Апрель», ООО «Дом –Сервис», ПО «Тамбовское-2», ИП Ганджинаев Назим Шабан оглы.
Андрейчук  Т.И. – согласно представленных данных Межрайонной ИФНС №6 по Амурской области, по состоянию на 25 января 2018 года, у четырех предприятий  и предпринимателя района имеется просроченная задолженность по уплате НДФЛ в сумме свыше 10 тыс.рублей. Руководители данных  предприятий и предприниматель были приглашены  сегодня на заседание рабочей группы.
Евсеева С.С. -  так как  представители организаций на заседание не явились, прошу пояснить налоговую службу по задолженности.

Мартюшев А.А. – по ПО «Тамбовское-2» просроченная задолженность составляет 237,3 тыс. рублей, общая задолженность по выездной проверке с учетом пеней - 295,15 тыс.рублей,  предприятие прекратило свою деятельность.
Мартюшев А.А. – по ООО «Апрель» задолженность составляет 12,4 тыс.рублей, общая задолженность по выездной проверке с учетом пеней - 16,2 тыс.рублей.

Мартюшев А.А. – по ООО «Дом Сервис» задолженность составляет 332,4 тыс.рублей,  общая  задолженность по выездной проверке с учетом пеней-393,7 тыс.рублей(выставлена картотека к расчетным счетам).
Мартюшев А.А.- по ИП Гаджинаеву Назиму Шабан оглы  задолженность составляет 15,546 тыс.рублей, общая  задолженность по выездной проверке с учетом пеней -66,3 тыс.рублей. По месту регистрации на территории Толстовского сельсовета не проживает, хозяйственную деятельность не осуществляет.
Мартюшев А.А.- по данным налоговой инспекции  на 25 января 2018 года  по предприятиям района имеется задолженность по выездным  проверкам с учетом пеней, так по ОАО «Димское» составляет 35,626 тыс.рублей(на дату рассмотрения погашена),  ГАУЗ АО «Тамбовская больница»- 256,9 тыс.рублей, СПК «Знамя»-14,8 тыс.рублей(на дату рассмотрения погашена), ООО «Раздольненские теплосети»- 41,6 тыс.рублей, ООО «Сервис»- 61,3 тыс.рублей,   ООО «Лермонтовские теплосети» - 92,7 тыс.рублей- предприятие объявлено банкротом. 
Заслушав и обсудив информацию члены рабочей группы ре​шили:

1. Информацию принять к сведению.
2. Налоговой инспекции проконтролировать поступление платежей от должников.
Секретарь                                                                               Е.Г. Рудакова
