          26 сентября состоялось заседание оргкомитета по подготовке и проведению 75 годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне, под председательством С.М.Пашкиной, с участием глав сельсоветов, начальников отделов и служб Администрации района. На рассмотрение вынесены вопросы медицинского обслуживания ветеранов. С информацией выступила заведующая поликлиникой ГАУЗ АО «Тамбовская больница» М.В.Гиль, которая отметила, что диспансерное обследование ветеранов проведено в полном объеме. По его результатам организовано лечение ветеранов в стационарных условиях.
	Начальник отдела образования Администрации района А.А.Губарец представил информацию о планируемой работе с ветеранами волонтерских отрядов образовательных организаций. Рекомендовано ежемесячно проводить мониторинг шефской помощи ветеранам.
 	На территории Тамбовского сельсовета имеется захоронение участника Великой Отечественной войны Константина Андреевича Васюкова, призванного с Курской области. Находится оно напротив въезда на территорию бывшего 641 подвижного полевого госпиталя. К.А.Васюков прошел войну с первого ее дня и погиб 10 августа 1945 года. Умер от ран в госпитале. Награжден боевыми наградами – медалью «За отвагу», орденами Красной Звезды и Красного Знамени. 
На следующий год администрацией сельсовета планируется благоустроить территорию захоронения. Делом чести для нас должно стать приведение его в надлежащий вид, которого и достойно захоронение героя войны к 9 Мая. Эскиз памятника будет вынесен на обсуждение общественности. Информацию об этом представил глава сельсовета С.В.Гречихин.
	Немалый интерес у участников оргкомитета вызвал вопрос обозначения аншлагами мест в с.Тамбовка, связанных с историей Великой Отечественной войны. С инициативой выступила председатель районного Совета женщин В.И.Толмачева
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