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ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ТАМБОВСКОГО РАЙОНА
АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ


Протокол №5
 заседания  Общественного совета Тамбовского района

с. Тамбовка						                                       01 июня  2020  года    
                                                            
Место проведения:                                                                 Очно /Заочно (телефонограмма)

Время проведения:                                                                             11-00 час.

Присутствовали:
 11 членов Общественного совета района:
председатель Общественного совета Малашко Лидия Яковлевна,
председатели Комиссий общественного совета :
- комиссии по экономическому развитию и экологической безопасности района Гунин Иван Юрьвич, 
-комиссии по повышению качества жизни населения и социальной поддержке граждан Серга Раиса Ивановна,
- комиссии по развитию гражданского общества и защите прав и свобод граждан Слинчук Н.В.,
-члены комиссий: Добрынин А.М., Иванков Г.Б., Безрукова В.И., Романовская Л.И., Шапран С.М. , Таран Л.Г., Михолап Т.А.

	Приглашенные:
1. Костенко А.И. - глава Тамбовского района.(личная встреча)
2. Арутюнян Георгий Сергеевич – заместитель главы администрации района по социальным вопросам.( личная встреча)
3. Солдатова Тамара Александровна - директор структурного подразделения  Автономного учреждения  дополнительного образования  Центра детского творчества (личная встреча) .  
4. Губарец Алексей Анатольевич - начальник Отдела образования Администрации Тамбовского района. (телефонные переговоры, личная встреча)
	
[bookmark: _GoBack]Повестка : О социально-экономической целесообразности проведения строительства спальных корпусов и клуба в ОЗЛ круглосуточного пребывания  "Прометей".
 
	Слушали:
Костенко А.И. , - главу Тамбовского района (личная встреча, телефонные переговоры)
Предварительно повестка заседания была обсуждена с главой района А.И. Костенко, который говорил о серьезности  возникшей проблемы и о мерах по ее решению. Вопрос о социально-экономической целесообразности проведения строительства спальных корпусов и клуба в ОЗЛ круглосуточного пребывания  "Прометей" актуален, т.к.   необходимость ремонтных и строительных  работ в ОЗЛ "Прометей"  строительство нового здания клуба   , строительство новых спальных корпусов назрела. Обеспечение качественной и правильной организации летнего отдыха  детей возможно при создании более комфортной среды пребывания детей в ОЗЛ. Но из-за отсутствия денежных средств в бюджете района, собственными сила произвести эти мероприятия нет возможности; привлечь сельхозпредприятия не реально, т.к. они  и так помогают содержанию социальной сферы своих хозяйств. 
Слушали:
Арутюнян Г.С., - заместителя главы администрации района по социальным вопросам             ( личная встреча).
Основной целью деятельности ОЗЛ "Прометей" является: создание условий для духовно-нравственного  и  физического развития детей; организация их полезного и содержательного досуга; оздоровление детей, так как  летнее оздоровление является непременным условием сохранения и укрепления здоровья детей в физическом, психологическом и нравственном аспектах; популяризация здорового образа жизни среди детей, родительской общественности в условиях сельского социума. Поэтому вопрос о необходимости строительства нового здания клуба, строительство новых спальных корпусов очень своевременный. 

Слушали:
директор структурного подразделения  Автономного учреждения  дополнительного образования  Центра детского творчества (личная встреча) Солдатову Т.А. ознакомила участников заседания  с возникшей проблемой по ОЗЛ.  Оздоровительный лагерь  "Прометей" открыт 1969 году. Его посещают жители  в возрасте от 8 лет до 16 лет.  В 1990 году проводился частичный капитальный ремонт  спальных корпусов  ( менялись прогнившие  полы, двери, крыши и слуховые окна).  До 2015 года  лагерь  являлся самостоятельным юридическим лицом. С 2015  ОЗЛ является  структурным подразделением Автономного учреждения дошкольного образования Центра детского  творчества. 
	Функционирование и содержание, обновление материально- технической базы лагеря осуществляется, в основном, за счет средств, полученных лагерем в течении оздоровительной компании, а так  же за счет средств местного бюджета. 
Свежий воздух, экологически чистая территория, наличие спортивных, развлекательных и социально-бытовых объектов позволяют обеспечить качественный и полноценный отдых детям не только Тамбовского района , но и близлежащих районов Амурской области (Ивановский, Михайловский, Октябрьский, Константиновский, Бурейский, Благовещенский,   города Свободный). Организуются спортивные смены       (дети Тамбовского района, сел Грибское и Волково порядка 60 человек в каждую смену), смены для сирот и детей из  многодетных и малообеспеченных семей, смены для детей с ограниченными возможностями (кроме категории К).  В летнее время организуются 3 смены отдыха детей по 180 человек  каждая. 	Кроме того, между сменами проходят профильные смены: 
-слеты  учебно-производственных бригад 120-150 человек; слеты отрядов "Лесничество";  деловые игры "Пожарам заслон"; проводятся игры "Зарница", "Орленок " (количество участников около 100-150 человек) и другие; на базе лагеря проводятся  учебно-полевые сборы  для учащихся  школ района  с участием военнослужащих  Николаевской воинской части , районного Военкомата и ДВОКУ; при проведении сельских спартакиад их участники (около 200 человек) обеспечиваются жильем и питанием.
	За сезон  лагерь принимает на обслуживание порядка  700  человек.
Основные задачи, которые стоят перед нами, это укрепление здоровья и иммунитета  детей; воспитать  потребность и навыки  самостоятельно заботиться о своем здоровье; развитие творческого потенциала и способностей  детей, культуры отдыха; формирование духовно-нравственного, культурного и эстетического мировозрения у  детей, коллективизма и самостоятельности; приобретение трудовых навыков; воспитание патриотизма, чувства любви к природе, гражданской позиции; развитие личностного потенциала ребёнка через игровую, трудовую, творческую деятельность. Выполнение поставленных задач зависит от качественных и комфортных условий пребывания  детей в лагере.
Поэтому строительство новых зданий клуба и спальных корпусов,  несомненно, необходимо. Настала необходимость создать более комфортные условия проживания детей в ОЗЛ. Просим оказать помощь в изыскании средств для строительства новых здания клуба и спальных корпусов. Так как ОЗЛ  « Прометей» имеет все-таки территориальное значение, для разрешения этого вопроса предлагаю обратиться к Губернатору и в выше стоящие органы Амурской области.

Слушали: 
Губарец Алексей Анатольевич – начальник Отдела образования Администрации Тамбовского района. Летняя оздоровительная кампания продолжает формирование полезных навыков здорового образа жизни, воспитание личности ребенка в условиях села, города. Поэтому в рамках Государственной программы  Развитие села, о которой заострил внимание Президент России  В.В. Путин в своем  Послании  Федеральному собранию, необходимость строительства в ОЗЛ "Прометей" спальных корпусов и клуба не вызывает сомнения. 	Здоровый, счастливый, успешный ребёнок это залог здоровой нации, сильной и процветающей России. Поэтому строительство новых зданий клуба и спальных корпусов  несомненно необходимо.


	Слушали:
Малашко Л.Я., председателя   Общественного совета район, которая сказала о высокой значимости и  социально-экономической целесообразности проведения строительства спальных корпусов и клуба в ОЗЛ круглосуточного пребывания  "Прометей"	 не только для Тамбовского района , но и для Амурской области. 
Летняя оздоровительная кампания продолжает формирование полезных навыков здорового образа жизни, воспитание личности ребенка в условиях села, города. Поэтому в рамках Государственной программы  Развитие села, о которой заострил внимание Президент России  В.В. Путин в своем  Послании  Федеральному собранию, необходимость строительства в ОЗЛ "Прометей" спальных корпусов и клуба не вызывает сомнения. 
	 Помимо  социальной значимости в осуществление деятельности лагеря присутствуют  так же и экономические выгоды.  Так , для обслуживания детей в лагере обеспечивается в летний период работой незанятое  трудоспособное население,  это:  административный персонал, воспитатели, вожатые, культурно-массовые организаторы, медработники,  обслуживающий персонал столовой, сторожа, охранники. Кроме того, перед открытием сезона производится очистка озера,  пляжной и окружающей территории лагеря. На весь сезон работы лагеря привлекаются технические работники по обслуживанию коммунальных услуг (обслуживание артезианской скважины,  содержание санитарно-бытовых помещений и территории лагеря, вывоз нечистот и прочие).  
	Учитывая, что в с. Тамбовка начато строительство Спортивно-оздоровительного  комплекса, в котором будут проводится спортивно- оздоровительные мероприятия не только районного, но и регионального значения,   эффективность  использования лагеря возрастет. В свою очередь это будет положительным фактором экономического развития  данного учреждения системы образования (занятость населения, выплата заработной платы работникам , увеличение суммы налогов отчисляемой  в бюджет района).   
	Тамбовский район сельскохозяйственной направленности. Существуют обслуживающие жилищно-коммунальную, торговую  и бытовую сферу деятельности предприятия и организации. Как таковых, производственных предприятий нет. Район дотационный, поэтому собственными средствами  на оформление проектно-сметной документации и  проведение строительных работ  не располагает. Предлагаю обратиться за оказанием содействия и финансовой  помощи в строительстве этих объектов к губернатору Амурской области и в Министерство образования Амурской области.


Решили: 
           1.Общественному совету Тамбовского района провести мониторинг по вопросу О социально-экономической целесообразности проведения строительства спальных корпусов и клуба в ОЗЛ круглосуточного пребывания  "Прометей" среди жителей района.  
	2. Отделу образования Администации Тамбовского района провести мониторинг по вопросу О социально-экономической целесообразности проведения строительства спальных корпусов и клуба в ОЗЛ круглосуточного пребывания  "Прометей" среди учителей и учащихся школ  района.  

	  2. Общественному совету Тамбовского района обратиться  за содействием и  оказанием  финансовой  помощи в подготовке и оформлении проектно-сметной документации и строительстве спальных корпусов и клуба в ОЗЛ круглосуточного пребывания  "Прометей" к губернатору Амурской области и в Министерство образования Амурской области.

Голосовали: За - 11, против – нет, воздержавшихся – нет.

Председатель Общественного совета                                           Л.Я.Малашко
Секретарь                                                                                           Л.Н.Кулик
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