ПРОТОКОЛ
СОВМЕСТНОГО ЗАСЕДАНИЯ
 СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА С. РАЗДОЛЬНОЕ И ДЕПУТАТОВ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ТАМБОВСКОГО РАЙОНА

с. Раздольное


13.12.2017 года 
 
ПРИСУТСТВОВАЛИ:        

Лобова Л.Н. - Председатель Тамбовского районного Совета народных депутатов; Долгушев Д.С. -  глава  Раздольненского сельсовета; Евсеева С.С. – заместитель главы Администрации района по экономике и финансам – начальник финансового управления; Андрейчук Т.И. – начальник отдела экономики и труда Администрации района; Степанова Н.В. –заместитель председателя Совета субъектов малого и среднего предпринимательства Тамбовского района; Киселёва О.Н. начальник отдела учета и работы с налогоплательщиками Межрайонная ИФНС России № 6 по Амурской области; Пелых А.Г. – главный специалист отдела экономики и труда Администрации района; Анохина Т.Н., Бакланов Н.В., Булгакова В.А., Карипанова И.А.,  Крюченков А.Н.,  Ляшенко Н.П., Печерских В.В., Полякова Н.А., Туркенич С.Н., - народные депутаты Раздольненсого сельсовета; Иванова Л.А., Кроль А.Ф., Потапчук Т.П., Дубинец Э.А., Шарипова О.В., Дубская Л.Г., Шиханова В.В., Цыбенко Т.А., Пальвинская Н.Б. – индивидуальные предприниматели с. Раздольное, с. Гильчин.
ВЫСТУПИЛИ: 

	Лобова Л.Н. - Председатель Тамбовского районного Совета народных депутатов, выступила с предложением заслушать вопросы и предложения собравшихся индивидуальных предпринимателей, депутатов, специалистов Администрации района.
	Кроль А.Ф. – индивидуальный предприниматель, выступила с предложением к депутатам Раздольненского сельсовета, пересмотреть налоговые ставки по налогу на имущество по Раздольненскому сельсовету.
	Андрейчук Т.А. – начальник отдела экономики и труда Администрации района, выступила с предложением совместно с Комитетом по имуществу  Администрации района провести анализ налоговых ставок по налогу на имущество по конкретным торговым объектам.
	Киселёва О.Н. начальник отдела учета и работы с налогоплательщиками Межрайонная ИФНС России № 6 по Амурской области, выступила с докладом об изменении в законодательстве по использованию онлайн касс.
	Пелых А.Г. – главный специалист отдела экономики и труда Администрации района  выступил с докладом о некоторых вопросах регулирования розничной продажи алкогольной продукции на территории Амурской области, о запрете в дни массовых мероприятий реализации алкогольной продукции, о приостановлении розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукции, спиртосодержащими пищевыми добавками и ароматизаторами.
 	В связи с тем, что собравшиеся не пришли к единому мнению по налогу на имущество с физических лиц

РЕШИЛИ: 

1. Назначить дату следующего совместного заседания индивидуальных предпринимателей, депутатов Раздольненского сельсовета и представителей района  на 19.12.2017 год.


Глава Администрации
Раздольненского сельсовета                                                      Долгушев Д.С.                                 
