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                                Уважаемый Василий Александрович!
          Обращаемся к Вам с вопросом, который носит чрезвычайное значение для развития Тамбовского района, занятости населения, возможного возникновения социальной напряженности среди населения Тамбовского района.
          Суть вопроса в том, что на территории с. Тамбовка Тамбовского района запланировано открытие магазина сети «Светофор», который отличается низкими ценами, обеспечивая покупателей продукцией сомнительного качества.
           Так же стало известно, что торговая сеть «Матрёшка» ищет свободные торговые площади для размещения своей сети.
           Между тем. В соответствии с п. 10.ч. ст. 14 ФЗ РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», к вопросам местного значения поселения относятся создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.
           Таким образом, на органы местного самоуправления возложена обязанность по созданию условий для обеспечения жителей поселения услугами торговли.
            В соответствии с п. 1. ч. 3 ст.  17 ФЗ РФ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в РФ», органы местного самоуправления в целях обеспечения жителей муниципального образования услугами торговли предусматривают строительство, размещение торговых объектов в документах территориального планирования, правилах землепользования и застройки. 
            Между тем, в правилах землепользования и застройки с. Тамбовка Тамбовского района не предусмотрено размещение торговых объектов в гаражах и и территориальная зона не предусматривает такой возможности.
            Между тем, указанному обстоятельству должностными лицами органа местного самоуправления оценка не дана, фактически должностные лица не исполняют возложенные на них обязанности, а по умолчанию разрушают сложившийся баланс интересов предпринимателей и потребителей с. Тамбовка Тамбовского района.
            В соответствии с п. 1. ч. 3 ст.  17 ФЗ РФ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в РФ», хозяйствующим субъектам, осуществляющим торговую деятельность по продаже продовольственных товаров посредством организации торговой сети, и хозяйствующим субъектам, осуществляющим поставки продовольственных товаров в торговые сети, запрещается создавать дискриминационные условия, определяемые в соответствии с Федеральным законом «О защите конкуренции».
          В соответствии с п. 8 ст. 4 ФЗ РФ «О защите конкуренции», в настоящем Федеральном законе используются следующие основные понятия дискриминационные условия  - условия доступа на товарный рынок, условия производства, обмена, потребления, приобретения, продажи, иной передачи товара, при которых хозяйствующий субъект или несколько хозяйствующих субъектов поставлены в неравное положение по сравнению с другим хозяйствующим субъектом или другими хозяйствующими субъектами.
          Принимая во внимание, что «Светофор» является торговой сетью и осуществляет продажу товаров через торговую сеть, в силу требований закона ему запрещается создавать дискриминационные условия, а именно в части продажи товаров, при которой субъекты малого предпринимательства изначально поставлены в неравное положение по сравнению с торговой сетью «Светофор», так как приобретение товаров осуществляется по ценам производителя, чего в силу объективных причин лишены субъекты малого предпринимательства. 
           В соответствии с ч. 1 ст. 14 ФЗ РФ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в РФ», хозяйствующий субъект, который осуществляет розничную торговлю продовольственными товарами посредством организации торговой сети и доля которого превышает двадцать пять процентов объёма всех реализованных продовольственных товаров в денежном выражении за предыдущий финансовый год в границах субъекта Российской Федерации, в том числе в границах города федерального значения Москвы или Санкт-Петербурга, в границах муниципального района, городского округа, не вправе приобретать или арендовать в границах соответствующего административно-территориального образования дополнительную площадь торговых объектов для осуществления торговой деятельности по любым основаниям, в том числе в результате введения в эксплуатацию торговых объектов, участия в торгах, проводимых в целях их приобретения.
            Из выше изложенного следует, что для торговых сетей установлено ограничение в 25% объёма всех реализованных продовольственных товаров в денежном выражении за предыдущий финансовый год в границах субъекта Российской Федерации.
            Между тем. Какова доля указанной торговой сети не известно, должностных лиц указанное обстоятельство не интересует , что создаёт напряженность в среде предпринимательского сообщества, так как для всех указанный доход является единственным, и все имеют семьи, и кредиты которые в случае нарушения принципа конкуренции, предприниматели не смогут обеспечить.
           Таким образом. Приход торговой сети «Светофор» и иных торговых сетей, которым так благоволит администрация Тамбовского района приведет  к закрытию торговых точек малого и среднего предпринимательства на территории с. Тамбовка Тамбовского района, что в последующем кратно увеличит число безработных  (это предприниматели и их наемные работники). Содержание этой маленькой армии безработных ляжет на плечи центра занятости населения, а в конечном итоге на плечи государства.
            Правительством РФ в соответствии с Указами Президента РФ разработана программа финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в РФ и в Амурской области. Приход сетевых магазинов «Светофор», «Матрёшка» противоречит указам Президента РФ и «убивает» малого и среднего предпринимателя, на что государство потратило финансовые средства.
             В настоящий момент известно об инициативе Амурского бизнес – омбудсмена о сокращении доли до 10 %.
           При таких обстоятельствах просим до рассмотрения указанного вопроса в Государственной Думе РФ принять решение о приостановлении открытия в сельских поселениях магазинов торговой сети «Светофор» и иных сетей.
             Провести круглый стол с участием заинтересованных лиц и защитить интересы добросовестных предпринимателей, которые не зарабатывают миллионы, а таким образом просто зарабатывают на жизнь, обеспечивая свои семьи и платя налоги, создают рабочие места.
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