Как пройдет перепись населения в 2020 году
⠀
Переписи населения проходят в нашей стране раз в десять лет согласно Российскому законодательству. Перепись населения не интересуется  персональными данными россиян, в переписных листах нет вопросов об именах и адресах респондентов.
⠀
Предстоящая перепись населения позволит получить точные данные о численности населения, его гендерной и социальной структуре, жилищных условиях, уровне образования, состоянии в браке, миграции и размещении населения.
⠀
Для проведения переписи, в октябре 2020 года будут наняты переписчики. По опыту прошлых переписей ожидается, что это будут в основном студенты, граждане, обратившиеся в службу занятости, пенсионеры и лица, участвовавшие в предыдущих переписях. Переписчиков набирают территориальные органы Росстата – ТОГСы. 
⠀
[bookmark: _GoBack]К проведению переписи с 1 по 31 октября 2020 года в Тамбовском районе привлекут переписчиков и контролеров. Также переписаться можно будет на переписных (стационарных) участках, в том числе в помещениях МФЦ.
⠀
Перепись также будет проходить на портале Госуслуг. Зайти на этот сайт можно через любой удобный для Вас браузер с подтвержденной учетной записью.
⠀
Тем, кто уже переписался на портале Госуслуг, достаточно будет показать код подтверждения. Остальным нужно будет ответить на вопросы переписного листа. Переписчики будут иметь специальную экипировку (синий жилет и шарф) и удостоверение, действительное при предъявлении паспорта. 
